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DECLARATIE DE CONFORMITATE c € OEKNAPALIUA 3A CbOTBETCTBUE

DECLARATION OF CONFORMITY DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Producator si titularul fisei tehnice: - Manufacturer and holder of the technical file: - Fabbricante e detentore del fascicolo tecnico: - npoussoauten n
npuTexaren Ha TexHu4eckoTo aocue: - Fabricante y el titular del expediente técnico: - A muszaki dokumentacié gyartdja és birtokosa

Italia Star Com Due SRL

Adresa: - Address: - Indirizzo: - Aapec: - Direccion: - Cim: Autostrada Bucuresti-Pitesti km 13,2 loc. Chiajna, lifov, Romania
Prin prezenta declaram ca echipamentul - Herewith we declare that the machine - Dichiara che il

rodotto - C Hacmoswomo deknapupame, 4e MawuHama - Declaramos que el producto - Ezennel

kijelentjiik, hogy a gép

Placa C Unidirectional Bu6p PC60-L PC70-L | | PC90-S [ T eco0-L

Unidirectional Compacting Plate Bandeja vibrante no reversibile PC65-H PC70-H PC90-H PC100-H

Piastre Vibranti Unidirezionali Egyiranyud lemezes tomoritd PC65-S PC70-S ] PC90-L H PC100-8
: PC90-B&S

Seria / Nr CepueH Homep

Serial number Numero de serie

Matricola N°

In conformitate cu toate conditiile cerute de 2000/14/CE

Complies with the provisions of the Directive 2002/88CE

E' conforme ai requisiti delle Directive 89/336/CE

B cwoTBeTCTBYE C pa3nopeaduTe Ha AupekTueaTa
Corresponde a las exigencias basicas de le directive

Rendelkezéseinek megfelel az iranyelv

Totodata sunt aplicate urmatoarele norme armonizate HG1756/2006 certificat 2204-004/2012 din data
The following national technical standards and specifications have been used 28.09.2012

Inoltre dichiara che sono state applicate le segueti altre direttive EN500-1

CrnefHWTe HaLMOHAIHN TEXHUYECKU CTaHAapTu 1 cneundmkaumm ca 6unu nanonssaHu EN500-4

Ademas declaratamos que las siguientes normas armonizades fueron aplicadas

Az alabbi nemzeti szabvanyok és elSirasok figyelembevételével

Putere sonora maxima masurata - Maximum measured noise level - Il livello di PC60-L PC100-HIL/S
rumorosita massima misurata - La maxima potencia de sonido medido - & PC65-HIS PC70-HIL/S | PCO0-B&SHIL &
MakcumanHaTta namepeHa akycTuyHa MoLHOCT - A maximalis mért
hangteljesitmény 1ot 101 100 9 106
Putere sonora maxima garantata - Maximum guaranteed noise level - Garantito la PC60-L PC65-H/S PC70-H/L/S | PC90-B&S/H/L PC100-H/L/S
massima potenza sonora - lapaHTMpaHO MakcMMarHa 3BykoBa MOLUHOCT - Maxil
potencia de sonido i - lis garantalt f jesit 108 108 101 100 108

Certificare echipamentului a fost realizata de ICECON CERT, Sos. Pantelimon nr 266, sector 2 Bucuresti, Romania, tel. 004/021.202.55.01, fax
004/021.255.31.49, e-mail gantohe@icecon.ro si in conformitate cu raportul de incercari RI-12083384/4 din 03.09.2012 emis de catre ICECON TEST

The certification was carried out by ICECON CERT, 266 Pantelimon road, sector 2, Bucharest, Romania, tel. 004 / 021.202.55.01, fax. 004 / 021.255.31.49, e-
mail: gantohe@icecon.ro and in accordance with RI-test 12083384/4 of 03.09.2012 issued by ICDECON TEST

La certificazione é stata effettuata da ICECON CERT, 266 Pantelimon strada, sector 2, Bucarest, Romania, tel. 004 / 021.202.55.01, fax. 004 /
021.255.31.49, e-mail: gantohe@icecon.ro e secondo RI-test 12.083.384 quarti di 03.09.2012 emessi da TEST ICDECON

Ceptucuumpanreto ce nssbpiisa ot ICECON CERT, 266 MaHTenumoH neT, cekTop 2, Bykypel, PymbHus, Ten. 004 / 021.202.55.01, chakc. 004 /
021.255.31.49, enekTpoHHa nolua: gantohe@icecon.ro u B cbotBetcTBMe ¢ RI-Tect 12083384/4 ot 09.03.2012, naganex ot TEST ICDECON

La certificacion fue realizada por ICECON CERT, 266 Pantelimon carretera, sector 2, Bucarest, Rumania, tel. 004 / 021.202.55.01, fax. 004 / 021.255.31.49,
e-mail: gantohe@icecon.ro y de acuerdo con RI-test 12083384/4 del 03.09.2012 emitido por la prueba ICDECON

Atanusitast végezte ICECON CERT, 266 Pantelimon ut, sector 2, Bukarest, Romania, tel. 004 / 021.202.55.01, fax. 004 / 021.255.31.49, e-mail:
gantohe@icecon.ro és a 12083384/4 sz. RI-teszt szerint 2012/09/03 datummal kiallitva ICDECON TEST altal

Emis la - Emitted at - Rilasciato - uanyckanu B - Emitido - Emittalt Semneaza - Signs - Segni - 3Hak - Signos - Alairas

Bucuresti Ing. Cétalin Vintu

Director Tehnic - Technica Director - Direttore Tecnico - El Director Técnico
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AVERTISMENT

Pentru a reduce riscul de vatamare, toti operatorii si personalul de intretinere
trebuie sa citeasca si sa inteleaga aceste instructiuni inainte de utilizarea sau
schimbarea accesoriilor, sau de efectuarea intretinerii asupra echipamentului. In
aceste instructiuni nu pot fi acoperite toate situatiile posibile. Trebuie acordata
atentie din partea oricarei persoane care utilizeaza, intretine sau lucreaza in
apropierea acestui echipament.

Va multumim pentru achizitionarea unui produs Bisonte !

Va asiguram ca intreaga atentie a echipei tehnice este indreptata catre beneficia-
rii nostrii. Orice probleme sau intrebari aveti adresati-va magazinului de unde ati
cumparat produsul, acesta va poate oferii in cel mai scurt timp toate detaliile
necesare.

CUPRINS

Capitolul.1 INTRODUCERE 4
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Capitolul.l

INTRODUCERE

Va multumim pentru alegerea echipamentului nostru.

Am acordat multa atentie in proiectarea, producerea si testarea acestui produs. Daci sunt necesare
operatiuni de service sau piese de schimb, reprezentantele noastre va stau la dispozitie pentru servicii
prompte si eficiente.

Scopul fabricii noastre este sa produci echipamente care sa ajute operatorul sa lucreze eficient si protejat.
Atentia si buna judecata sunt cele mai bune protectii impotriva accidentelor. Toate pericolele posibile nu pot
fi amentionate aici, insa am incercat sa evidentiem unele dintre cele mai importante pe care operatorii
trebuie si le respecte. Semnele de Atentie, Avertisment si Pericol sunt aplicate pe echipament, si trebuiesc
afisate si la locul de munca. Operatorii trebuie sa citeasca si sa respecte instructiunile de siguranté sosite cu
fiecare produs.

nvatati modul in care utilajul functioneaza. Chiar daci anterior ati folosit utilaje similare, verificati cu atentie
fiecare utilaj inainte de folosire. Familiarizati-vd cu modul sdu de lucru si cu capacitatile, limitele, potentialele
pericole si modul in care se opreste de urgenta utilajul. Nu avem nici o responsabilitate pentru folosirea
neconformi cu instructiunile precizate.

Capitolul.2

APLICATII

Compactorul este un utilaj care taseaza pamantul si are scopul de a face suprafata plana, prin transmiterea
vibratiilor din placa vibratoare, care este alimentata de la un motor pozitionat pe caseta vibro-compactorului.
Acest utilaj este adecvat pentru finisarea si compactarea suprafetei pamantului, nivelarea solulurilor si
tasarea, finisarea asfaltului. Principalele aplicatiile sunt:

X Compactarea santurilor
K Lucrari de pamant
Rintretinerea drumurilor
X Sistematizare

X Pavaje

ATENTIE!

Acest utilaj este greu de miscat pe un sol cu multa apa (in special sol namolos). Nu este adecvat pentru astfel
de aplicatii. Acest utilaj taseaza cu greutate un sol ce contine pietre mari, din cauza fortei insuficiente de
compactare. Compactorul este destinat in principal pentru compactarea suprafetelor fine si nu este eficient
pentru sarcini care necesitia compactare de forta mare. in cazul in care pamantul trebuie compactat paniin
straturile adanci, este recomandats folosirea maiului compactor, vibro-compactorului cu greutate mai mare
sau a rolei vibratoare, in cazul carora forta de compactare este mai eficienta. Folositi acest compactor numai
pentru compactarea suprafetelor de sol, sedimente, nisip si asfalt. Nu este recomandati folosirea pentru alte
aplicatii.
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Capitolul.3

STRUCTURA

Partea superioari este alcatuita din motor, manere, aparatoarea curelei si structura de siguranta.

Baza, pe care este asezat motorul, este prinsa pe placa vibratoare printampoane de cauciuc care absoarb
socurile. Partea inferioara este alcatuita din placa vibratoare si unitatea vibratorului care are un ax rotativ
excentric incorporat. Sursa de alimentare este transmisa de la ambreiajul centrifug de pe axul de putere al
motorului la axul rotativ excentric cu ajutorul unei curele tip V.

Transferul de putere

Motorul, cu un singur cilindru, cu racire pe aer, este instalat ca sursi de putere iar ambreiajul centrifugal este
montat pe axul de transmisie al motorului. Alte motare pe benzina (2 timpi, 4 timpi) sau motorul pe motorina
poat fi montate optional - exclusiv de catre producator. Ambreiajul centrifugal se cupleaza prin accelerarea
motorului. Rotatia motorului este transmisa de la fulia de transmisie integrata cu ambreiajului la fulia de
transmisie a vibratorului prin cureaua tip V. Fulia de transmisie a vibratorului roteste axul rotativ excentric
care este inclus in caseta vibratorului. Vibratia generala creati de la rotorul excentric este transmisi la
compactor cu greutatea utilajului, care face posibila astfel compactarea terenului.

Capitolul.4

FUNCTII SI CONTROL

Motorul
Motorul este controlat de un contact ON/OFF sau un intrerupitor care este montat pe motor, sub rezervorul

de combustibil.

Viteza motorului este controlatid de o maneta de acceleratie montata pe manerul utilajului.

Cureaua de transmisie

Intinderea curelei de transmisie este ajustabila. Slabiti cele patru piulite care prind motorul la placa de baza,
culisati aceste suruburi pentru a obtine o intindere dorita a curelei. Asigurati-va ca cele patru piulite si
suruburile sunt stranse dupa reglare.
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Capitolul.5

ACCESORII

Carucior pentru transport - faciliteaza manipularea

Rezervor pentru apa - ajuta la alunecarea placii pe asfalt in timpul netezirii acestuia Covoras cauciuc - ajuta
la vibrarea pavelelor/dalelor prefabricate

Capitolul.6

FUNCTIONAREA IN SIGURANTA

Este important sa cititi acest manual cu atentie pentru a intelege in totalitate caracteristicile operationale si
performantele compactorului. Procedurile adecvate de intretinere vor asigura o durata mare de viata si
performante de varf ale utilajului.

Aceasta sectiune specifica procedurile de baza care se aplica la operarea, intretinerea si ajustarea compactor-
ului. Aceast echipament este proiectat ca un utilaj puternic si productiv care trebuie operat cu grija si atentie.
Folosirea gresitd sau neglijenta pot cauza vatamari serioase sau daune asupra proprietatii. Precautiile de
siguranta trebuie respectate in permanenta.

Calificarile operatorului:

nainte de a opera acest echipament, operatorul trebuie si citeasci acest manual. Oricand este posibil,
acesta trebuie sid vadda modul de operare a unititii, prezentat de catre un operator experimentat. Lipsa de
experienta este periculoasa in operarea utilajului sau a accesoriilor sale. Prin teste si greseli nu puteti invata
modul de lucru cu un echipament. Va costs si va reduce durata de viata a echipamentului; utilajul nu trebuie
lasat nesupravegheat in timpul functionarii

ATENTIE! Siguranta generala:

Sunt necesare echipamente de protectie. Purtati casca, ochelari de protectie, inciltiminte cu bot metalic si
alte elemente de protectie impuse de conditiile de lucru. Evitati bijuteriile sau imbricamintea larga. Acestea
pot fi prinse in elementele de control sau in piesele in miscare si pot cauza vatamari serioase.

ATENTIE! Siguranta la pornire:
Gaze otravitoare. Folositi numai in zone bine ventilate. Inhalarea gazelor de evacuare poate rezulta in
imbolnavire sau deces.

ATENTIE! Siguranta in operatiuni de service:
Lichid inflamabil. Opriti motorul si nu fumati sau lucrati in zona imediata atunci cand realimentati. Poate
rezulta foc sau incendiu din cauza scanteilor sau flacarilor.

Piese in mi§ca re. Opriti motorul inainte de a efectua operatiuni de service sau intretinere. Contactul cu
piese in miscare poate cauza vatamari serioase.

Temperaturd mare. Lasati utilajul si motorul sa se raceasci inainte de a efectua operatiuni de service sau
intretinere. Contactul cu piese incinse poate cauza arsuri serioase.

Motorul - Vezi manualul de operatiuni la motor.

OPRIREA DE URGENTA

Miscati manerul de acceleratie in pozitia ,OFF” si comutati intrerupatorul motorului pe ,OFF”".
OPRIREA NORMALA

Miscati manerul de acceleratie rapid de la ,ON" la ,OFF” si lasati motorul sa ruleze 3-5 minute la viteza minima.
Dupi ce motorul se riceste, comutati intrerupatorul in pozitia ,OFF”. Inchideti supapa de combustibil.
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Capitolul.7

PERICOLE SI RISCURI

Nu permiteti altor persoane sa foloseasci utilajul daca nu au trecut printr-o instructie adecvata. Asigurati-va
ca toti operatorii citesc, inteleg si respecta instructiunile de operare.

Pot rezulta vatamari serioase din folosirea inadecvata sau neglijenta a utilajului.

Compactoarele sunt utilaje grele care trebuie mutate de doua persoane cu fortd adecvata. Folositi manerele
prevazute pe utilaj, impreuna cu tehnicile corecte de ridicare.

PERICOLE MECANICE!
Nu folositi utilajul daca acesta nu are montate toate aparitoarele de protectie. Tineti mainile si picioarele
departe de piesele in miscare, pentru a evita ranirea.

Asigurati-va ca intrerupatorul motorului este in pozitia OFF si mufa bujiei este deconectata inainte de a scoate
aparatoarele sau de a face ajustari.

Asigurati-va ca utilajul si operatorul sunt stabili prin instalarea pe un teren egal si ci utilajul nu se va rasturna,
aluneca sau cadea in timp ce functioneaza.

Nu lasati utilajul in functiune fara a-1 supraveghea.
Asigurati-va ca peretii sunt stabili si nu se vor prabusi datorita actiunii vibratiilor, inainte de a
incepe compactarea in imediata apropiere a constructiilor.

Asigurati-va ca zona ce va fi compactata nu contine cabluri electrice sub tensiune, conducte de gaze, apa sau
de comunicatii, ce pot fi avariate din cauza vibratiilor.

Acordati atentie atunci cand folositi utilajul. Expunerea la vibratii sau actiuni repetitive poate fi daunitoare
pentru maini si brate.

Nu stati niciodata asezat pe utilaj atunci cand aceasta se afla in functiune.

Nu cresteti viteza motorului fara sarcina peste 3.500 rotatii pe minut. Din orice astfel de crestere poate rezulta
o vatamare personala si avarierea utilajului.

Aveti grija sa nu intrati in contact cu toba de esapament atunci cand motorul este incins, deoarece poate
cauza arsuri grave.

Asigurati-va ca reparatiile la motor si la utilaj sunt efectuate de personal calificat.

PERICOLE DE EXPLOZIE Sl INCENDIU !

Benzina este extrem de inflamabila si exploziva in anumite conditii.

Asigurati-vi ci benzina este depozitata numai intr-un container/canistra/rezervor aprobat in acest sens.

Nu realimentati motorul in timp ce functioneaza sau este incins.

Nu realimentati motorul in apropierea scanteilor, focului deschis sau persoanelor care fumeaza. Nu
supra-alimentati rezervorul de combustibil si evitati varsarea de benzina in timpul alimentarii. Benzina varsata
sau vaporii de benzina se pot aprinde. Daca exista revarsari, asigurati-va ca zona este uscata inainte de a porni

motorul.

Asigurati-va ca dopul rezervorului de combustibil este strans bine dupa alimentare.

PERICOLE CHIMICE

Nu folositi sau realimentati motorul intr-o zona inchisa fara ventilatie adecvata.

Gazele de esapament cu monoxid de carbon din motorul cu combustie interni poate cauza deces in spatii
inchise.
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PERICOLE ACUSTICE

Zgomotul excesiv poate conduce la pierderea temporara sau permanents a auzului.

Purtati casti adecvate pentru a limita expunerea la zgomot, conform cu normele de sanatate si siguranta in
munca.

IMBRACAMINTEA DE PROTECTIE

Purtati intotdeauna casti de protectie cand lucrati in spatii inchise. Purtati ochelari si o masca de praf cand
lucrati intr-un mediu cu praf. imbracamintea de protectie si incaltimintea specialid sunt recomandate atunci
cand lucrati cu bitum incins.

ALTE PERICOLE

Alunecarea, impiedicarea, ciderea reprezinti cauze majore de vatamare sau deces. Stati departe de
suprafete neregulate sau alunecoase. Acordati atentie atunci cand lucrati in vecinatatea gaurilor sau
excavatiilor neprotejate.

Capitolul.8

OPERAREA UTILAJULUI

Utilajul se adapteazi cel mai bine la compactarea materialelor granulare si bituminoase, de ex. soluri
granulare, pietris si nisip sau amestec din amandoua. Solurile coezive precum cele namoloase sau argiloase se
compacteaza cel mai bine folosind forta de impact a unui mai mai compactor.Atunci cand este posibil,
amplasamentul trebuie finisat si egalizat inainte de a incepe compactarea.

Continutul corect de umezeala in sol este vital pentru o compactare
adecvata. Apa actioneazi ca lubrifiant pentru combinarea particulelor de

sol. Prea putind umezeala inseamna compactare inadecvats; prea multa

Folositi benzina fara plumb si asigurati-va ca nu este contaminatd, nu are in componenta corpuri sau alte lichide.

Pentru mai multe informatii privind procedurile corecte de pornire si folosire a motorului, consultati manualul de operare a
motorului furnizat impreuna cu unitatea.

Cresteti viteza motorului la maxim folosind maneta de acceleratie, inainte de a incepe compactarea.

Utilajul va fi controlat prin prinderea méanerului cu ambele maini si aplicarea fortei pentru a controla miscarea de inaintare. Intoarceti
utilajul prin miscarea manerului in lateral.

Pastrati intotdeauna o incaltaminte adecvata pentru a evita alunecarea sau pierderea controlului atunci cand porniti sau folositi
utilajul.

1. Inainte de operare

1.1.Asigurati-va ca murdaria este curatata complet de pe utilaj inainte de operare. Acordati atentie placii vibratoare si zonelor
adiacente admisiei de aer la motor, carburator si filtrul de aer.

1.2.Verificati daca toate bolturile si suruburile sunt stranse bine. Suruburile si bolturile slabite pot cauza daune utilajului, acestea se
slabesc frecvent in timpul compactarii indelungate.

1.3.Verificati cureaua. intinderea normald trebuie s fie aproximativ 10-15 mm (1/2”) atunci cand curelele sunt apasate fortat in
pozitia mediana intre cele doua fulii. Daca exista un joc excesiv, poate exista o scadere in forta de impact sau vibratii neregulate,
cauzand avarii.

1.4.Verificati nivelul de ulei la motor si dacd este scazut, realimentati. Folositi uleiul corect, sugerat in tabelul de mai jos (Fig. 1)
1.5.Scoateti dopul de ulei si verificati nivelul. Asigurati-va ca utilajul sta drept atunci cand verificati nivelul de ulei; acesta trebuie
completat pana la dop. in fiecare luna sau o data la 200 de ore de functionare faceti schimbul de ulei.
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Legenda

OTL GAUGE
Upper level - nivel maxim (01L FTLLER)
Lower level - nivel minim

Oil gauge (oil filter) - indicator de ulei (filtru de ulei)

FIG-1
Senson T |G oMo el
Season e thigher than MS class)
Sprng Summer or Autami :
HI20PF to +PF i SAE 30
Winter
Figura 1. +40°F to +15°F SAE 20
Below +15"F SAE 10W-30

IMPORTANT!

Folositi ulei de motor SAE.

Atunci cand schimbati uleiul, uleiul vechi trebuie scurs prin inclinarea utilajului.
Uleiul se va scurge atata timp cat este cald

Tabelul 3. Gradul Uleiului de Motor

Senzor de Temperatura Gradul uleiului de motor

Primavara, vara sau toamna +120° F la +15°F

larna +40°F la +15°F SAE 20
Sub +15°F SAE 10W-30

1.6.Pentru motor va fi folosita o benzina fara plumb de clasa normala.

2. Atentie

2.1.Acordati atentie locului de operare si ventilatiei. Evitati operarea utilajului intr-o incapere inchissg, tunel sau alte
spatii prost ventilate, deoarece gazele de esapament contin monoxid de carbon otravitor. Daca masina este folosita
intr-un astfel de loc, descarcati gazele numai prin mijloace adecvate.

2.2.Acordati atentie componentelor incinse. Toba de esapament si alte componente sunt periculoase. Nu le atingeti
cu mainile goale.

2.3.Respectati precautiile de siguranta in timpul transportului. Prindeti dopul rezervorului de combustibil si inchideti
supapa de combustibil. Scurgeti benzina din rezervor inainte de a transporta utilajul pe distante lungi sau pe
drumuri accidentate.

2.4.0priti motorul Tnainte de a realimenta cu combustibil. Nu realimentati niciodatd cu benzina in timp ce motorul
functioneazi sau este incins, altfel combustibilul varsat sau evaporat se poate aprinde din cauza tobei incinse sau
scanteilor de la motor.

2.5.Tineti materialele inflamabile departe de toba de evacuare. Aveti grija cu chibriturile, paiele sau alte inflamabile,
deoarece toba de evacuare este supusa unor temperaturi foarte mari.

e Italia Star Com Due S.R.L.
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3. Pornirea STOP SWITCH

3.1.Pozitionati manerul in capatul opus al utilajului la vibrator || ** (ON)

“on {DFF]

INTRERUPATORUL  F|G-3
FUEL COCK
| L cLose

3.2.Deschideti robinetul de combustibil - Fig. 4

_ =
L‘K;:’\Tl OPEN  FIG-4

ROBINETUL DE COMBUSTIBIL

3.3.Stabiliti manerul de acceleratie la 1/3-1/2 din cursa
spre pozitia de viteza maxima - Fig. 5

MANERUL DE ACCELERATIE

- CHOKE LEVER

3.4.Inchideti clapeta de ,SOC” daca motorul este cald

sau temperatura din mediu de lucru este mare,

deschideti clapeta de ,SOC” la jumatate, sau tineti-o
complet deschisa. Dacid motorul este rece sau temperatura
din mediu de lucru este mica, deschideti complet

clapeta de ,SOC” - Fig. 6

CLAPETA “sOC”

Italia Star Com Due S.R.L.
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RECOIL STARTER

3.5.Actionati starterul - in cazul starterului cu
Trageti de cablu de starter incet pana compresie.
Readuceti starterul in pozitia initiala pornirea
motorului, lasati starterul sa revina

3.6.Actionati starterul

in cazul starterului cu recul.

Prin tragerea lenta a starterului, veti ajunge in
punctul in care se simte rezistenta (punctul de
compresie). Prin tragerea continua veti ajunge la un
punct in care rezistenta este redusa. Reveniti
starterul, insa lasati-l incet la pozitia initiala. - Fig.
7-D -

STARTERUL CU RECUL

!ATENTIE
Nu trageti cablul de tot si nu lasati starterul sa revina
singur la pozitia initiala.

1.1. Dupa pornirea motorului, faceti o incélzire a
acestuia timp de 2-3 minute. Faceti asta fara
intrerupere, in special pe timp de iarna.

2.0perarea
Pe masura ce motorul se incélzeste, miscati gradual
clapeta de acceleratie in pozitia deschis - Fig. 8

4.2.Miscati manerul de acceleratie de la pozitia
minim la pozitia maxim. Atunci cand viteza ajunge

e

la aproximativ 2300-2600 RPM, ambreiajul "\‘ \ )
centrifug se cupleazi. Daci viteza motorului este D VM,‘Q}

crescuta foarte incet, este posibil ca ambreiajul sa
sara. Nu actionati manerul de acceleratie incet - Fig.
9,10

SPEED CONTROL LEVER
SPEED CONTROL LEVER at handle

NOTA!
Daca motorul se opreste si nu reporneste, verificati nivelul de ulei din motor.

4.3.Atunci cand compactati asfalt, este recomandabil sa revopsiti suprafata interna a placii vibratoare si
folosirea de apa. Aceasta impiedici lipirea placii de asfalt.

4.4 Atunci cand opriti vibratorul, readuceti acceleratia de la maxim la minim. Nu miscati manerul de
acceleratie incet.
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Transport
5.1.0priti motorul in timpul transportului.

5.2.Insurubati dopul rezervorului de combustibil si inchideti robinetul de combustibil
pentru a preveni scurgerile.

5.3.In cazul transportului rutier, fixati bine utilajul pentru a evita riscul caderii. in
cazul transportului pe distante lungi sau pe teren accidentat, scoateti combustibilul
din rezervor.

STOP SWITCH

[0}
6. Oprirea "
Pentru a opri motorul in caz c_ie urgenta, intoarceti
intrerupétorul in pozitia OFF. in conditii normale
folositi urmatoarea procedura:

6.1.Readuceti manerul de acceleratie la viteza
minima si lasati motorul sa functioneze timp de 2-3
minute la viteza mica inainte de oprire.

6.2.Puneti intrerupatorul pe pozitia OFF Fig. 12.-
INTRERUPATORUL

6.3.inchideti robinetul de combustibil

Fig. 13- ROBINET DE COMBUSTIBIL

Capitolul.8
TNTRE]’INEREA UTILAJULUI

Lichid inflamabil: opriti motorul si nu fumati sau lucrati in apropiere atunci cand realimentati.
Scanteile sau focul deschis pot genera explozii sau incendii.

Piese in miscare: opriti motorul inainte de a efectua operatiuni de service sau intretinere. Contactul cu piesele in
miscare poate cauza vatamari grave.

Temperaturi ridicata: lasati utilajul si motorul s se riceasca inainte de a efectua operatiuni de service sau
intretinere. Contactul cu piesele incinse poate cauza arsuri grave.

® ziLNIC

A. Eliminati murdaria, namolul, etc., de pe utilaj B. Curatati baza placii vibratoare
C. Verificati filtrul de aer si curatati daca este necesar

D. Verificati toate piulitele, bolturile si suruburile si re-strangeti daca este necesar.
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AIR CLEANER

SAPTAMANAL . §§>

A. Intretineti filtrul de aer - Fig. 14 FILTRUL DE AER %_ URETHANE FOAM

Un filtru de aer murdar poate cauza dificultati la pornire,
pierderea de putere, defectiuni la motor si poate scurta
durata de viata a motorului. Pastrati filtrul de aer curat.

Filtru de aer - partea din SPUMA POLIURETANICA Scoateti
elementul si spalati-1 cu kerosen sau motorina. Apoi saturati-I
intr-un amestec de 3 parti kerosen sau motorin si 1 parte ulei
de motor. Stoarceti filtrul pentru a elimina amestecul si
remontati .

Fig-14

~ SPARK PLUG

B. Scoateti bujia, curatati si ajustati spatiul la 0,6 - 0,7 mm
(0,02-0,03 inch) - Fig. 15- BUJIA

(0.02-0.03 in.) Flg-'l 5

(® LUNAR

Schimbati uleiul din vibrator.

Verificati si/sau schimbati uleiul de motor

Nota:
atunci cand motorul este nou, primul schimb de ulei se face dupi 10 de ore

de functionare;

Depozitare
Atunci cand depozitati compactorul pe perioade lungi de timp:

A. Scurgeti complet combustibilul din rezervor, conducte si carburator.

B. Turnati cateva picaturi de ulei de motor in cilindru prin scoaterea bujiei. Rotiti motorul manual de cateva ori
astfel incat interiorul cilindrului si fie acoperit cu ulei.

C. Curatati suprafata exterioara a utilajului cu o laveta inmuiata in ulei. Acoperiti unitatea si depozitati intr-un
spatiu fara umezeals.
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MOTOR OIL . . .
INGRIJIREA SI INTRETINEREA PREVENTIVA
Verificati nivelul de ulei din motor zilnic. Verificati nivelul
de ulei din vibrator saptamanal. Verificati accesoriile
anti-vibratii din cauciuc in caz ca sunt deteriorate sau
uzate. Curatati partea inferioara a placii in mod regulat
pentru a preveni acumularea de materie.

SERVICE

Schimbati uleiul de motor in mod regulat pentru a
minimaliza uzura. Inspectati, curatati si/ sau inlocuiti filtrul
de aer in mod regulat, in special atunci cand lucrati
intr-un mediu cu mult praf. Inspectati, curatati si/ sau
inlocuiti bujia in mod regulat. Verificati toate suruburile
avand in vedere ca utilajul este supus vibratiilor.

Verificati intinderea curelei, uzura si daca ruleaza corect.
Reglati sau inlocuiti dupa caz.

- Verificarea uleiului din vibrator
1. Puneti compactorul orizontal pe o suprafata dreapta.
Asigurati-va ca acesta este drept atunci cand verificati
uleiul din vibrator.

2. Verificati nivelul de ulei din vibrator prin scoaterea tijei
(indicatorul de ulei), asa cum se arata in figura 17. Nivelul

de ulei trebuie sa fie pana la indicatie. Daca este necesar

ulei, inlocuiti folosind ulei de motor SAE, conform cu Fig.
1.

VIBRATOR

Fig. 17 - Indicatorul de ulei la
vibrator

Legenda:
Vibrator - vibrator
Vibrator oil plub - capacul de ulei la vibrator

VIERATOR QIL PLUG

3. Atunci cand schimbati uleiul din vibrator, scoateti capacul de scurgere (Fig. 17), si inclinati compactorul
pentru a scurge uleiul. Retineti ca uleiul se va scurge mai usor atunci cand este cald.
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Capitolul.1 il

SPECIFICATII
Model PC60-L PC65-S PC65-H
Tip motor Loncin LC152F-1 Subaru EX17 Honda GX160
Putere CP 1.6 5.7 5.7
Greutate utilaj KG 54 62 60
Frecventa VPM 5140 5600 5600
Forta centrifuga KN 8.2 10.5 10.5
Adancime compactare 20 cm 20 cm 20 cm
Viteza de miscare 37 cm/s 40 cm/s 40 cm/s
Eficienta m2/h 350 450 450
Marimea placii cm 430x310 500x360 500x360
Dimnesiuni mm 4300/3100/500 1030/420/950 1030/420/950
Model PC70-S PC70-H PC90-S
Tip motor Subaru EX17 Honda GX160 Subaru EX17
Putere CP 5.7 55 5.7
Greutate utilaj KG 68 65 90
Frecventa VPM 5600 5600 5600
Forta centrifuga KN 11.5 11.5 13.0
Adancime compactare 25 cm 25 cm 30cm
Viteza de miscare 40 cm/s 40 cm/s 40 cm/s
Eficienta m2/h 450 450 660
Marimea placii cm 500x360 500x360 530x500
Dimnesiuni mm 1060/360/970 1060/360/970 980/510/1050
Model PC90-H PC100-S PC90-B&S
Tip motor Honda GX160 Subaru EX17 Briggs&Stratton XR950
Putere CP 5.5 5.7 6.5
Greutate utilaj KG 95 99 95
Frecventa VPM 5500 4200 5500
Forta centrifuga KN 13.0 20.0 13.0
Adancime compactare 30 cm 40 cm 30 cm
Viteza de miscare 40 cm/s 35 cmi/s 40 cm/s
Eficienta m2/h 660 650 660
Marimea placii cm 530x500 620x450 530x500
Dimnesiuni mm 980/510/1050 900/460/980 980/510/1050

RULMENTI

Sunt sigilati urmatorii rulmenti: rulment centrifug de ambreiaj, rulment lubrifiat pentru baia de ulei a vibratorului.

FINISAJ

Utilajul este finisat cu email portocaliu, manerul cu email negru
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Capitolul.12

DEPANAREA

Defect Posibile cauze si corectare

Verificati intrerupatorul daca este in pozitia ON.
Verificati alimentarea cu combustibil.
Verificati nivelul de ulei Verificati jetul la carburator

Motorul nu porneste

Motorul se opreste Verificati alimentarea cu combustibil
Motorul pe benzina nu are putere Verificati starea filtrului de aer
Vibratii insuficiente Verificati dacd cureaua aluneca sau lipseste
Utilajul nu se misca liber Verificati suprafata inferioara a placii in caz ca exista materie
acumulata
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CERTIFICAT DE GARANTIE
Seria AANr.

Nume marca produs:

Model :

Seria nr.:

Accesorii:

Vanzator:

Semnatura si stampila:

Cumparator:

Adresa :

Data cumpararii:

Semnatura/stampila:

DISTRIBUITOR: ...ceeiiiiieeeiieee e

NUME: ..o

ADRESA! ..ottt

Prin prezenta confirm ca am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba romana si am luat la cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata
sau anulata de catre service datorita utilizarii in conditii anormale conform paragrafului 5,
reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.
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Conditii de acordare a garantiei

1. Termenul de garantie este de ... luni de la data cumpararii produsului si respectiv ale
accesoriilor standard aflate in componenta sa (cumparate simultan cu produsul, cele fara
de care aparatul nu poate functiona).

2. Garantia se acorda conform legislatiei romane in vigoare la data cumpararii, se aplica
numai daca aparatul este folosit corespunzator (in concordanta cu instructiunile de folosire)
si este valabila numai insotita de factura de cumparare si certificatul de garantie, ambele in
nal.

n conditii normale de utilizare, pe durata perioadei de garantie,
la sediile mentionate in acest certificat.

3.In cazul defecta
produsul se va repara gratul

4. Prezentul produs are in componenta subansamble electronice si mecanice diverse, care
necesita respectarea cu strictete a conditiilor de manipulare, transport, pastrare,
exploatare, intretinere si reparatie prevazute in manualul de utilizare.

5. Situatii care duc la iesirea din garantie a produsului:

- Nerespectarea conditiilor de manipulare, transport, pastrare, instalare, punere in
functiune, exploatare si intretinere prevazute in manualul de utilizare sau in con ce
contravin standardelor tehnice din Romania;

. nu sunt prezentate, au fost deteriorate / modificate sau sunt

- Aparatul prezinta deteriorari cauzate de accidente mecanice, lovituri, socuri, patrunderi
de lichide, expuneri la foc, utilizare gresita sau neglijenta, schimbari ale starii aparatului
pastrarea in cond| — functionarea repetata in regim de mari diferente de
temperatura care cauzeaza fenomenul de “condens” intern, expunerea excesiva la
umezeala sau radi
- Produsul a fost utilizat impreuna cu alte accesori
producator -

n afara celor recomandate de

6. Pierderea certificatului de garantie determina iesirea din garantie a produsului.

7. Necompletarea sau completarea incorecta a certificatului de garantie atrage dupa sine
raspunderea vanzatorului.

8. Perioada de garantie se prelungeste cu timpul scurs de la data predarii produsului la
service, pana la data repunerii in stare de functionare a produsului. Prelungirea termenulu
de garantie se inscrie pe certificatul de garantie.

9. Durata medie de utilizare a produsului este de 4 ani. Italia Star Com Due asigura contra
n afara perioadei de garantie, sau daca produsul a iesit din garantie, pe toata
durata medie de utilizare a produsului.

10. Cumparatorului i-a fost probata functionarea corespunzatoare a produsului si i s-a
explicat modul de utilizare.Cumparatorul a verificat inventarul de livrare al produsul
inclusiv existenta manualului de utilizare in limba romana. Cumparatorul a luat la cunstinta
de integritatea suruburilor si sigiliilor produsulu

11. In cazul defectarii produsului, cumparatorul va trebui sa se prezinte la unul dintre sediile
si punctele de service specificate in prezentul certificat. In cazul in care in clientul nu
domicilieaza in acelasi oras cu unul dintre punctele de service mentionate pe certificat,
clientul trebuie sa mearga la magazinul de unde a acl ionat aparatul, vanzatorul avand
obligatia sa completeze procesul verbal de predare—primire, sa mentioneze defectiunile
reclamate, sa trimita produsul printr-un curier rapid (RoExpress, Cargus, Speed Curier, etc.)
catre unul dintre punctele de service specificate in certificat si sa achite taxele necesare
transportului.

12.Garantia furnizata nu afecteaza drepturile statuale ale consumatorului prin legislatia
aplicabila in vigoare ( legea 449/2003; OG 21/1992) si nici drepturile consumatorului in
raport cu dealer care decurg din contractul de vanzare cumparare.

*CERTIFICATUL DE GARANTIE NU ESTE
TRANSMISIBIL

Service Autorizat

Nume:

Adresa:

Telefon:

e-mail:
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AVVERTENZA

Per ridurre i rischi di lesioni, tutti gli operatori ed il personale di manutenzione
devono leggere e capire queste istruzioni prima dell'uso o del cambio degli
accessori o della manutenzione dell'impianto. Queste istruzioni non possono
coprire tutte le situazioni possibili. Ogni persona che usa, mantiene o lavora nei
pressi dellimpianto deve dargli una particolare attenzione.

Vi ringraziamo per aver acquistato un prodotto Bisonte !

Vi assicuriamo che tutta I'attenzione della squadra tecnica é diretta ai nostri
beneficiari. Per qualsiasi problema o domanda, vi potete rivolgere al negozio di
acquisto del prodotto, che vi dara nel piu breve tempo tutti i dettagli necessari.

SOMMARIO

Capitolo.1 INTRODUZIONE 20
Capitolo.2 APPLICAZIONI 20
Capitolo.3 STRUTTURA 21
Capitolo.4 FUNZIONI E CONTROLLO 21
Capitolo.5 ACCESSORI 21
Capitolo.6 FUNZIONAMENTO IN SICUREZZA 21
Capitolo.7 PERICOLI E RISCHI 22
Capitolo.8 FUNZIONAMENTO DELLIMPIANTO 24
Capitolo.9 MANUTENZIONE DELLIMPIANTO 28
Capitolo.10 SERVIZIO 28
Capitolo.11 SPECIFICAZIONI 31
Capitolo.12 INTERVENTI DI RIPARAZIONE 32
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Capitolo.1

INTRODUZIONE

Vi ringraziamo per aver scelto il nostro impianto.

Siamo stati molto attenti nella concezione, la fabbricazione e le prove di questo prodotto. In caso di
necessita di operazioni di servizio o di pezzi di ricambio, i nostri uffici di rappresentanza Vi saranno a
disposizione per servizi pronti ed efficienti.

Lo scopo della nostra fabbrica & quello di produrre impianti per aiutare I'operatore di lavorare in modo
efficiente e protetto. L'attenzione e il buon giudizio sono le migliori protezioni contro gli incidenti. Non si
possono menzionare qui tutti i pericoli possibili, ma abbiamo cercato di evidenziare alcuni dei pit importanti,
di cui gli operatori devono tener conto. | segnali di Attenzione, Avvertenza e Pericolo sono applicati
sull'impianto e devono essere affissati anche al posto di lavoro. Gli operatori devono leggere e rispettare le
istruzioni di sicurezza ricevute con ogni prodotto. Dovete imparare come I'impianto funziona. Anche se
avete utilizzato in precedenza impianti simili, verificare attentamente ciascun impianto prima dell’'uso.
Abituatevi al suo modo di lavoro e alle capacita, ai limiti, ai potenziali pericoli e al modo di arresto di
emergenza dellimpianto. Non abbiamo nessuna responsabilita per 'uso non conforme alle istruzioni
menzionate.

Capitolo.2

APPLICAZIONI

La piastra compattatrice vibrante & un impianto che compatta la terra per rendere la superficie liscia,
mediante la trasmissione delle vibrazioni dalla piastra vibrante, alimentata da un motore sito sul contenitore
della piastra compattatrice vibrante. Questo impianto é adeguato per la finitura e la compattazione della
superficie, il livellamento dei suoli e I'intasamento, la rifinitura dell'asfalto. Le applicazioni principali sono: K
Compattazione dei fossi

X Lavori di terra

X Manutenzione delle vie
X Lavori di allestimento
X Pavimenti

ATTENZIONE!

X E difficile movimentare questo impianto su un suolo acquoso (sopratutto con fanghi). Non & idoneo per tali
applicazioni. Questo impianto compatta difficilmente un suolo con rocce di grandi dimensioni, vista la forza
insufficiente di compattazione. La piastra & destinata principalmente alle superfici fine e non é efficiente per
cariche che necessitano compattazione di grande potenza. Se la terra deve essere compattata fino negli
strati profondi, si raccomanda l'uso della piastra compattatrice vibrante di grande peso o del rullo vibrante,
con una forza di compattazione piu efficiente. Questa piastra & utile solo per compattare suolo, sedimenti,
sabbia e asfalto. Non si raccomanda per altre applicazioni.®
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Capitolo.3

STRUTTURA

La parte superiore é costituita da motore, maniglie, protezione della cinghia e struttura di sicurezza. La base
sulla quale é posto il motore é attaccata alla piastra vibrante con tamponi in gomma che assorbe gli urti. La
parte inferiore é costituita dalla piastra vibrante e dall'unita, che ha un asse girevole eccentrico incorporato.
Lalimentazione é trasmessa dalla frizione centrifuga dell’asse di potenza del motore all’asse rotativo
eccentrico con una cinghia di tipo V.

Trasferimento di potenza

Il motore ad un unico cilindro, con raffreddamento ad aria, € montato quale fonte di potenza e la frizione
centrifugale & montata sull’asse di trasmissione del motore. Opzionalmente, sono disponibili altri montaggi a
benzina (2 tempi, 4 tempo) o del motore a gasolio - eseguiti esclusivamente dal produttore. La frizione
centrifugale & accoppiata mediante I'accelerazione del motore. La rotazione del motore é trasmessa dalla
puleggia di trasmissione integrata con la frizione alla puleggia di trasmissione della piastra compattatrice
vibrante con il peso dell'impianto, che rende possibile la compattazione del terreno.

Capitolo.4

FUNZIONI E CONTROLLO

Motore

Il motore é controllato da un contatto ON/OFF o da un interruttore montato sul motore, sotto il serbatoio
per combustibile. La velocita del motore é controllata da una maniglia di accelerazione montata sulla
maniglia dell'impianto.

Cinghia di trasmissione

La tensione della cinghia di trasmissione é regolabile. Svitare i quattro dadi di attaccamento del motore alla
lastra di base, scorrere questi viti per avere la tensione voluta della cinghia. Assicurarvi che i quattro dadi ed i
viti sono serrati dopo la taratura.
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Capitolo.5

ACCESSORI

Carrello per trasporto - rende la manipolazione piu facile. Serbatoio per I'acqua - aiuta allo scivolamento
della piastra sull'asfalto durante la compattazione Tappeto in gomma - aiuta alla vibrazione dei pavimenti /
delle lastre prefabbricate

Capitolo.6

FUNZIONAMENTO IN SICUREZZA

E importante leggere attentamente questo manuale per capire integralmente le caratteristiche operative e
le performance della piastra compattatrice vibrante. Le procedure adeguate di manutenzione assicureranno
una durata di vita superiore e una performance maggiore dell'impianto.

Questa sezione specifica le procedure fondamentali applicate per I'operazione, la manutenzione e la
taratura della piastra compattatrice. Questo impianto é concepito come un impianto forte e produttivo, che
deve essere operato con cautela. L'uso sbagliato o la negligenza possono causare lesioni seri o danni alla
proprieta. Le precauzioni di sicurezza devono essere osservate in permanenza.

Qualificazioni dell'operatore:

Prima di operare questo impianto, I'operatore deve leggere questo manuale. Ovunque fosse possibile, deve
vedere il modo di operazione dell’'unita presentato da un operatore esperimentato. La mancanza di
esperienza é pericolosa nell'operazione dell'impianto o degli accessori. Non si pud imparare come funziona
un impianto da prove ed errori. E costoso e ridurrebbe la durata di vita dell'impianto; 'impianto non deve
essere lasciato non sorvegliato durante l'operazione.

ATTENZIONE! Sicurezza generale:

Gli indumenti di protezione sono necessari. Indossare cuffia, occhiali di protezione, scarpe a punta metallica
ed altri elementi di protezione secondo le condizioni di lavoro. Evitare i gioielli o abiti larghi, che si possono
appendere negli elementi di controllo o nei pezzi in movimento e possono causare lesioni serie.

ATTENZIONE! Sicurezza al momento della messa in funzione:
Gas tossici. Utilizzare solo nelle aree ben ventilate. Linalazione dei gas di scarico pud generare malattie o
decesso.

ATTENZIONE! Sicurezza negli interventi di servizio:

Liquido infiammabile. Arrestare il motore e non fumare né lavorare nell’area vicina durante il rifornimento.
Puo risultare fuoco o incendio a causa delle scintille o delle flamme.

Pezzi in movimento. Fermare il motore prima di eseguire le operazioni di servizio o manutenzione. Il
contatto con i pezzi in movimento pud causare danni seri.

Temperatura alta. Lasciare I'impianto e il motore raffreddarsi prima di eseguire le operazioni di servizio o di
manutenzione. Il contatto con i pezzi bollenti pud causare ustioni serie. Motore - Vedere il manuale di
operazioni al motore.

ARRESTO DI EMERGENZA
Muovere la maniglia di accelerazione nella posizione ,OFF” e commutare l'interruttore del motore nella
posizione ,OFF".

ARRESTO NORMALE

Muovere la maniglia di accelerazione rapidamente da ,ON” a ,OFF” e lasciare il motore acceso per 3-5
minuti alla velocita minima. Dopo il raffreddamento del motore, commutare nella posizione ,OFF”. Chiudere
la valvola di combustibile.
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Capitolo.7

PERICOLI E RISCHI

Non consentire ad altre persone di utilizzare I'impianto se non sono state istruite adeguatamente. Assicurarvi
che tutti gli operatori leggono, intendono e rispettano le istruzioni di operazione.

Dall'uso inadeguato o senza cura dell'impianto possono risultare gravi danni.

Le piastre sono impianti pesanti, che devono essere trasferiti da due persone con forza adeguata. Utilizzare
le maniglie previste sull'impianto, adottando le tecniche corrette di sollevamento.

PERICOLI MECCANICI!

Non utilizzare I'impianto senza tutte le protezioni montate. Tenere le mani ed i piedi lontani dai pezzi in
movimento, per evitare le lesioni. Assicurarvi che l'interruttore é nella posizione OFF e la spina della candela
& sconnessa prima di rimuovere le protezioni e di operare tarature. Assicurarvi che I'impianto e l'operatore
sono stabili, mediante I'installazione su un terreno senza dislivelli e che I'impianto non si ribaltera, non
scivolera e non cadra durante il funzionamento. Non lasciare I'impianto in funzione senza sorvegliarlo.
Assicurarvi che le pareti sono stabili e non cadranno per causa delle vibrazioni prima di cominciare la
compattazione nella vicinanza immediata dei fabbricati. Assicurarvi che la zona da compattare non contiene
cavi elettrici sotto tensione, condotte di gas, acqua o comunicazioni che possono essere danneggiate per
causa delle vibrazioni. Fare attenzione all’'uso dell'impianto. L'esposizione alle vibrazioni o alle azioni
ripetitive puo essere dannose alle mani e braccia. Non stare mai seduto sullimpianto quando & in funzione.
Non aumentare la velocita del motore sopra i 3.500 giri al minuto. Ogni aumento puo produrre un grave
danno personale e avarie all'impianto. Avere cautela di non entrare in contatto con il silenziatore quando il
motore é bollente, perché puod causare gravi ustioni. Assicurarvi che le riparazioni al motore e all'impianto
sono eseguite dal personale qualificato.

PERICOLI DI ESPLOSIONE ED INCENDIO'!

La benzina é estremamente inflammabile ed esplosiva in alcune condizioni. Assicurarvi che la benzina é
depositata solo in un contenitore/ scatola/ serbatoio approvato per questo uso. Non rifornire il motore
mentre funziona o quando é troppo caldo. Non rifornire il motore nella vicinanza delle scintille, del fuoco
aperto o delle persone che fumano. Non sovralimentare il serbatoio di combustibile ed evitare di versare
benzina durante il rifornimento. La benzina versata o i vapori di benzina possono accendersi. In caso di
versamento, assicurarvi che la zona é asciutta prima di accendere il motore. Assicurarvi che il tappo del
serbatoio per combustibile & ben stretto dopo 'alimentazione.

PERICOLI CHIMICI
Non utilizzare e non rifornire il motore in un‘area chiusa, senza ventilazione idonei. | gas di scarico a
monossido di carbone del motore a combustione interna possono causare il decesso negli spazi chiusi.
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PERICOLI ACUSTICI
Il rumore eccessivo pud condurre alla perdita temporanea o permanente dell'udito. Indossare cuffie
adeguate per limitare I'esposizione al rumore, secondo le norme di salute e sicurezza nel lavoro.

INDUMENTI DI PROTEZIONE

Indossare sempre cuffie di protezione quando si lavoro in spazi chiusi. Indossare occhiali e una maschera da
polvere quando si lavora in un ambito polveroso. Gli abiti di protezione e gli stivali speciali sono raccomanda-
ti quando si lavora con bitume caldo.

ALTRI PERICOLI
Lo scivolamento, I'inciamparsi, la caduta sono cause maggiori di lesioni o decesso. Tenersi lontano dalle
superfici irregolari o scivolose. Fare attenzione quando si lavora nei pressi dei buchi o degli scavi non protetti.

Capitolo.8

FUNZIONAMENTO DELLIMPIANTO

Limpianto é ottimamente adatto per la compattazione dei materiali granulari e bituminosi, per es. suoli
granulari, ghiaia e sabbia o mischio fra le due. | suoli coesivi come quelli di fango o argilla si compattano
meglio utilizzando la forza di impatto di un impianto di compattazione piu grande. Se possibile, I'ubicazione
deve essere rifinita e lisciata prima della compattazione

Il valore corretto di umidita nel suolo é vitale per una compattazione adeguata.
Lacqua agisce come lubrificante per combinare le particelle di suolo. Poca

umidita puo risultare in una compattazione inadeguata; troppa umidita lascia
vuoti d’acqua che indeboliscono la capacita portante del suolo. Il movimento
di vibrazione ha un’azione di auto-propulsione.

Utilizzare benzina senza piombo e assicurarvi che non & contaminata, che non ha nella composizione corpi o altri liquidi. Per
ulteriori informazioni sulle procedure corrette di uso e messa in marcia del motore, consultare il manuale d’uso del motore fornito
insieme all’'unita. Crescere la velocita del motore al massimo utilizzando la maniglia di accelerazione, prima di iniziare la
compattazione. Limpianto sara controllato prendendo la maniglia nelle entrambe le mani e applicando la forza per controllare il
movimento di avanzamento. Tornare I'impianto muovendo sulla maniglia disposta al lato. Avere sempre scarpe adeguate per non
scivolare e non perdere il controllo quando si mette in marcio o si usa l'impianto.

1. Prima dell'uso

1.1.Assicurarvi che I'impianto e pulito prima di lavorare. Fare attenzione alla piastra vibrante e alle zone adiacenti all'ammissione
dell’aria al motore, carburatore e filtro d'aria.

1.2.Verificare se tutti i bulloni e viti sono ben serrati. | viti e bulloni allentati possono causare danni allimpianto e si allentano
frequentemente durante la compattazione a lungo.

1.3.Verificare la cinghia. La tensione normale deve essere di circa 10-15 mm (1/2") quando le cinghie sono premute in modo forzato
nella posizione mediana fra le due pulegge. Se c'¢ un gioco eccessivo, si possono produrre una diminuzione della forza d'impatto o
vibrazioni irregolari, causando avarie.

1.4.Verificare il livello di olio al motore e, se fosse troppo basso, rifornire. Utilizzare I'olio corretto, suggerito nella tabella seguente
(Fig. 1)

1.5.Rimuovere il tappo d'olio e verificare il livello. Assicurarvi che I'impianto sta dritto quando si verifica il livello dell'olio; esso deve
essere completo fino al tappo. Ogni mese o una volta a 200 ore di lavoro, I'olio deve essere cambiato.
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- /
Leggenda /@J

OTL GAUGE

Upper level - livello massimo l[lll,]\;ll"le (0IL FILLER)
Lower level - livello minimo LOWER

LEVEL
Oil gauge (oil filter) - indicatore d'olio (filtro d’olio)

FIG-1
Senson T |G oMo el
Season e thigher than MS class)
Sprng Summer or Autami :
HI20PF to +PF i SAE 30
Winter
Figura 1. +40°F to +15°F SAE 20
Below +15"F SAE 10W-30

IMPORTANTE!
Utilizzare olio di motore SAE.
Quando si cambia l'olio, l'olio vecchio deve essere rimosso inclinando I'impianto. Lolio verra rimosso caldo

Temperatura stagionale Grade

Primavera, estate o autunno +120 F fino a +40 F
Inverno +40 F finoa +15 F SAE 20
Meno +15°F SAE 10W-30

1.6. Per il motore, verra utilizzata una benzina senza piombo di classe normale.

2. Attenzione

2.1.Fare attenzione al posto di lavoro e alla ventilazione. Evitare di operare sull'impianto in una stanza chiusa,
tunnel o altri spazi mal ventilati, perché i gas di scarico contengono monossido di carbone, tossico. Se I'impianto &
utilizzato in un tale posto, scaricare i gas solo con mezzi idonei.

2.2.Fare attenzione ai pezzi bollenti. Il silenziatore ed altri pezzi sono pericolosi, non toccare con le mani non
protette.

2.3.Rispettere le precauzioni di sicurezza durante il trasporto. Tenere il tappo del serbatoio di combustibile e
chiudere la valvola per combustibile. Rimuovere la benzina dal serbatoio prima di trasportare 'impianto per
distanze lunghe o su strade a dislivello.

2.4. Fermare il motore prima di farne il rifornimento. Non rifornire mai quando il motore funziona o é bollente,
altrimenti il combustibile versato o evaporato pud accendersi a causa del silenziatore bollente o delle scintille dal
motore.

2.5.Tenere i materiali inflammabili lontani dal silenziatore. Fare attenzione ai fiammiferi, alle paglia o altri materiali
inflammabili, perché il silenziatore é sottoposto a grande temperature.
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3. Messa in funzione STOP SWITCH

3.1.Posizionare la maniglia al lato opposto dellimpiantoal | * (ON)
vibrante

“on {DFF]

INTERUTTORE FIG-3
FUEL COCK
| L cLose

3.2.Aprire la valvola per combustibile- Fig. . 4

_ =
L‘K;:’\Tl OPEN  FIG-4

VALVOLA PER COMBUSTIBILE

3.3.Portare la maniglia di accelerazione a 1/3-1/2 della corsa
per la posizione di velocita massima- Fig. 5

MANIGLIA DE ACCELERAZIONE

- CHOKE LEVER

3.4.Fermare la valvola dell'aria se il motore € caldo o la

temperatura media dilavoro é alta, aprire la valvola dell’aria a meta o
tenerla completamente aperta. Se il motore é freddo o la
temperatura dell'ambiente di lavoro é ridotta, aprire

completamente la valvola dellaria - Fig. 6

B
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RECOIL STARTER

3.5.Agire lo starter a strappo Tirare il cavo dello
starter lentamente, fino alla compressione per 2-3
minuti senza muovere la valvola d’'aria. Quando il
motore avvia, lasciare lo starter ritornare da solo in
posizione.

STARTER A STRAPPO Azionate l'avviamento

In cazo di avviamento manuale con corda:

Tirare lentamente la cordicella fino a raggiungere il
punto in cui si sente la resistenza (punto di
compressione). Tirate con forza, senza arrivare a
tendere al massimo la cordicella. Ripetere
I'operazione fino a quando parte il motore.
Accompagnare lentamente il ritorno della cordicella
nella posizione di partenza. - Fig. 7-D

! ATTENZIONE

Non tirare la cordicella fino in fondo e non lasciate
che ritorni da sola alla sua posizione originale.

3.7 Dopo aver avviato il motore, riscardarlo per 2-3
minuti, soprattutto in inverno.

4. Operare

4.1 Quando il motore si é riscaldato, portare il
motore al regime di lavoro - Fig. 8

4.2. Muovere la maniglia di accelerazione dalla
posizione minima fino a quella massima. Quando la
velocita e di circa 2300-2600 RPM, la frizione
centrifuga si accoppia. Se la velocita del motore
cresce molto leggermente, & possibili che la frizione
si sposti. Non agire la maniglia troppo- Fig. 9, 10

SPEED CONTROL LEVER

SPEED CONTROL LEVER at handle
e e A

NOTA!
Se il motore si arresta e non riparte, verificare il livello dell’'olio del motore.

4.3.Quando si compatta asfalto, si raccomanda di dipingere di nuovo la superficie interna della piastra
vibrante e utilizzare acqua. Questo impedisce che la piastra s’'incolli all'asfalto.

4.4.Quando si arresta la piastra, riportare I'accelerazione dal massimo al minimo. Non muovere la maniglia di
accelerazione lentamente.
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Transporto
5.1.Arrestare il motore durante il trasporto.

5.2.Vitare il tappo del serbatoio di combustibile e chiudere la valvola di combusti-
bile per prevenire le fughe.

5.3.Durante il trasporto stradale, fissare bene I'impianto per evitare il rischio della
caduta. Per il trasporto a lunghe distanze o sul terreno a dislivello, rimuovere il
combustibile dal serbatoio

STOP SWITCH

[0}
6. Arresto o
Per fermare il motore in caso di emergenza,
spostare l'interruttore nella posizione OFF. In
condizioni normali, utilizzare la procedura seguente:
6.1.Riportare la maniglia di accelerazione alla
velocita minima e lasciare il motore funzionare per
2-3 minuti a piccola velocita prima dell'arresto.

6.2.Mettere l'interruttore nella posizione OFF Fig.
12.- INTERRUTTORE

6.3.Chiudere la valvola per combustibile

Capitolo.8
MANUTENZIONE DELLIMPIANTO

Liquido inflammabile: fermare il motore e non fumare e non lavorare nelle vicinanze durante il rifornimento. Le
scintille o il fuoco aperto possono causare incendi o esplosioni. Pezzi in movimento: fermare il motore prima di
fare le operazioni di manutenzione o servizio. Il contatto con i pezzi in movimento pué causare gravi danni.
Temperatura alta: lasciare I'impianto ed il motore raffreddarsi prima di fare operazioni di servizio o di manutenzi-
one. Il contatto con i pezzi bollenti puod produrre gravi ustioni.

(® QUOTIDIANE

A. Rimuovere la sporcizia, il fango, ecc., dall'impianto
B. Pulire la piastra vibrante
C. Verificare il filtro d’aria e pulire se necessario.

D. Verificare tutti i dadi, bulloni e viti e rinserrare, se del caso.
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AIR CLEANER

(® SETTIMANALE . §§>

A. Tenere pulito il filtro d’aria - Fig. 14 FILTRO D’ARIA Un %_

filtro d’aria sporco puo causare difficolta di messa in > URETHANEHOAN
funzione, perdita di potenza, difetti al motore e pud ridurre
la durata di vita del motore. Conservare il filtro d‘aria pulito.

Filtro d’aria - la parte in SCHIUMA DI POLIURETANO
Rimuovere I'elemento e lavarlo a kerosene o gasolio.
Saturarlo in un mischio di 3 parti kerosene o gasolio e 1 parte
olio di motore. Comprimere il filtro per eliminare il mischio e
rimetterlo in posizione.

Fig-14
B. Rimuovere la candela, pulire e tarare lo spazioa 0,6 - 0,7
mm (0,02-0,03 inch) - Fig. 15- CANDELA [ SPARK PLUG T

(0.02-0.03 in.) Flg-'l 5

(® MENSILE

Cambiare I'olio del pezzo vibrante.
Verificare e/o cambiare I'olio del motore

Nota:
Se il motore @ nuovo, il primo cambio dell’'olio si fara dopo 10 ore di lavoro;

Deposito
Quando si deposita la compattatrice per lunghi periodi:

A. Rimuovere completamente il combustibile dal serbatoio, dalle condotte e dal carburatore.

B. Versare alcune gocce di olio di motore nel cilindro rimuovendo la candela. Girare il motore in modo manuale
alcune volte affinché l'interno del cilindro sia ricoperto di olio.

C. Pulire la superficie esterna dell'impianto con un panno imbevuto ad olio. Coprire I'unita e depositare in uno
spazio senza umidita.
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MOTOR OIL
CURA E MANUTENZIONE PREVENTIVA
Verificare il livello dell'olio ogni giorno. Verificare il livello
dell'olio del pezzo vibrante ogni settimana. Verificare gli
accessori anti-vibrazioni in gomma per non essere
rovinate o usate. Pulire la parte inferiore della piastra in
modo regolato per prevenire 'accumulazione di materia.

SERVIZIO

Cambiare I'olio del motore in modo regolare per
minimizzare l'usura. Ispezionare, pulire e/o sostituire il
filtro d’aria in modo regolare, sopratutto quando si lavoro
in un ambiente polveroso. Ispezionare, pulire e/o
sostituire la candela regolarmente. Verificare tutti i viti
tenendo conto che I'impianto é sottoposto alle vibrazioni.
Verificare la tensione della cinghia, l'usura e 'avanzamen-
to corretto. Tarare o sostituire, se del caso. Verificazione
dell'olio del pezzo vibrante 1. Mettere I'impianto
orizzontalmente su una superficie liscia. Assicurarvi che &
dritto quando si verifica l'olio del pezzo vibrante. 2.
Verificare il livello dell’'olio del pezzo vibrante rimuovendo
I'asta (I'indicatore d'olio) come si vede nella figura 17. Il
livello d'olio dovrebbe arrivare fino all'indicazione. Se si
deve aggiungere olio sostituire utilizzando I'olio del
motore.

VIBRATOR

Fig. 17 - Indicatore olio pezzo
vibrante

Vibrator - pezzo vibrante Vibrator oil plub -
coperchio dell'olio del pezzo vibrante

VIERATOR QIL PLUG

3. Quando si cambia l'olio dal pezzo vibrante, rimuovere il coperchio di versamento (Fig. 17) e pendere
I'impianto per rimuovere l'olio. Si deve ritenere che I'olio scorrera piu leggermente se € caldo.
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Capitolo.11 il

SPECIFICAZIONE

Modello PC60-L PC65-S PC65-H
Tipo motore Loncin LC152F-1 Subaru EX17 Honda GX160
Potenza CV 1.6 5.7 5.7
Peso impianto kg 54 62 60
Frequenza VPM 5140 5600 5600
Forza centrifuga kn 8.2 10.5 10.5
Profondita di compattazione | 20 cm 20 cm 20 cm
Velocita di movimento 37 cm/s 40 cm/s 40 cm/s
Efficienza m2/h 350 450 450
Dimensioni della piastra 430x310 500x360 500x360
Dimensioni 4300/3100/500 1030/420/950 1030/420/950

Modello PC70-S PC70-H PC90-S
Tipo motore Subaru EX17 Honda GX160 Subaru EX17
Potenza CV 5.7 5.5 57
Peso impianto kg 68 65 90
Frequenza VPM 5600 5600 5600
Forza centrifuga kn 11.5 11.5 13.0
Profondita di compattazione | 25 cm 25 cm 30cm
Velocita di movimento 40 cm/s 40 cm/s 40 cm/s
Efficienza m2/h 450 450 660
Dimensioni della piastra 500x360 500x360 530x500
Dimensioni 1060/360/970 1060/360/970 980/510/1050

Modello PC90-H PC100-S PC90-B&S
Tipo motore Honda GX160 Subaru EX17 Briggs&Stratton XR950
Potenza CV 5.5 5.7 6.5
Peso impianto kg 95 99 95
Frequenza VPM 5500 4200 5500
Forza centrifuga kn 13.0 20.0 13.0
Profondita di compattazione | 30 cm 40 cm 30 cm
Velocita di movimento 40 cm/s 35 cmi/s 40 cm/s
Efficienza m2/h 660 650 660
Dimensioni della piastra 530x500 620x450 530x500
Dimensioni 980/510/1050 900/460/980 980/510/1050

CUSCINETTI

Sono sigillati i seguenti cuscinetti: cuscinetto centrifugo sulla frizione, cuscinetto lubrificato per il bagno ad olio
del pezzo vibrante.

RIFINITURA

Limpianto é rifinito con smalto arancio, la maniglia con smalto nero
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Capitolo.12

INTERVENTI

Difetto POSSIBILI CAUSE E RIPARAZIONI

Verificare l'interruttore se c'’@ nella posizione ON.
Verificare I'alimentazione a combustibile.
Verificare il livello di olio Verificare il getto al carburatore

Il motore non si mette in funzione

Il motore si arresta Verificare I'alimentazione a combustibile

Il motore a benzina non ha potenza Verificare lo stato del filtro d'aria

Vibrazioni insufficienti Verificare se la cinghia scivola o manca

Limpianto non si muove liberamente Verificare la superficie inferiore della piastra per vedere se c'e

materia accumulata
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Firma

La proroga
della garanzia

iodo di garanzia

| per

La riparazione effettuata

| riparazione ne

Scheda d

La descrizione del guasto

La data di
ricevimento

N°

Centro di assistenza

autorizzato

Ifoy - Re

021.433.03.27

infof

CERTIFICATO DI GARANZIA
Serie AAN°.

Denominazione del marchio del prodotto:

Modello :

Serie n°.:

Accessori:

ME

Importatore: —

Firma e trimbro:

Acquirente:

Indirizzo:

Data di acquisto:

Firma e timbro:

DISTRIBUTORE: ......ccotiieiiiieiieenieeesiiee s

Telefono

€-MAL i

INDIRIZZO: .....

Con la presente confermo di aver ricevuto il prodotto in perfetto stato di
funzionamento insieme alla guida per uso nella lingua italiana e di aver preso atto che il
presente certificato di garanzia é valido solo se accompagnato dalla fattura di acquisto e
dallo scontrino o dalla ricevuta. Qualora il prodotto non sia accompagnato dal presente
certificato o la garanzia sia scaduta o annullata dal Centro di assistenza a causa
dell'impiego in dizioni anormali do il paragrafo 5, la riparazione sara effettuata

1
con il mio accordo dietro pagamento.
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Condizioni di concessione della garanzia

1.llterminedigaranziaédimesi .......... dalla data di acquisto del
prodotto e degli accessori standard in dotazione (acquistati
simultaneamente al prodotto, senza i quali I'apparecchio non puo
funzionare).

2. Lagaranzia viene concessa ai sensi della normativa romena vigente,
alla data di acquisto, viene applicata solo se I'apparecchio & utilizzato
correttamente (secondo le sue istruzioni per uso) ed € valida solo se
accompagnata dalla fattura di acquisto e dal certificato di garanzia,
entrambiin originale.

3. In caso di un guasto in condizioni normali d'impiego, durante i
periodo di garanzia, il prodotto sara riparato gratuitamente presso le sedi
menzionate in questo certificato.

4. Questo prodotto ha nella sua struttura varie parti elettroniche e
meccaniche che richiedono lo stretto rispetto delle condizioni di
manipolazione, trasporto, stoccaggio, funzionamento, manutenzione e
riparazione previste nel manuale utente.

5. Situazioni non coperte dalla garanzia del prodotto:

- Il mancato rispetto delle condizioni di manipolazione, trasporto,
stoccaggio, montaggio, messa in servizio, funzionamento e manutenzione
previste nel manuale utente o in condizioni che contravvengono alle norme
tecniche di Romania;

- | documenti di garanzia non sono presentati, sono stati
danneggiati/modificati o sono illeggibili;

- L'apparecchio presenta danneggiamenti dovuti ag
meccanici, colpi, urti, penetrazione di liquidi, esposizioni al fuoco, uso
improprio o negligenza, cambiamenti dello stato dell'apparecchio,
stoccaggio in condizioni improprie-funzionamento ripetuto in regime di
grandi differenze termiche che causano il fenomeno di “condenso” interno,
esposizione eccessiva all'umidita o alle radiazioni solari, negligenza d'uso;

Il prodotto e stato utilizzato con altri accessori diversi da quel
raccomandati dal produttore.

6. La perdita di certificato di garanzia determina I'esclusione del
prodotto dalla garanzia.

7. La mancata compilazione o la compilazione errata del certificato di
coinvolge laresponsa

8. Il periodo di garanzia viene prorogato con il tempo trascorso dalla
data di consegna del prodotto presso il centro di assistenza, fino alla data di
rimessa in servizio del prodotto. La proroga del termine di garanzia viene
iscritta sul certificato di garanzia.

9. La durata media d'impiego del prodotto & di 4 anni. Italia Star Com
Due garantisce dietro pagamento, riparazioni al di fuori del periodo di
garanzia, o se il prodotto esce dalla garanzia, per tutta la durata media
d'impiego del prodotto.

10. All'acquirente & stato provato il funzionamento adeguato del
prodotto e spiegato la modalita d'impiego. L'acquirente ha verificato
l'inventario di consegna del prodotto ivi compreso l'esistenza del manuale
utente nella lingua romena. L'acquirente ha preso atto dell'integrita delle
viti e dei sigilli del prodotto.

11. In caso di un guasto del prodotto, I'acquirente dovra presentarsi
presso una delle sedi e dei centri di assistenza specificati nel presente
la residenza nella stessa citta con
uno dei centri di assistenza menzionati nel certificato, il cliente deve andare
al negozio dove ha comprato I'apparecchio, il venditore essendo tenuto a
compilare il verbale di consegna - ricevimento, menzionare i guasti
reclamati, inviare il prodotto a mezzo corriere rapido (RoExpress, Cargus,
Speed Curier, etc.) presso uno dei centri di assistenza specificati nel
certificato e pagare le tasse necessarie al trasporto.

12. La garanzia fornita non influisce sui diritti statuali del consumatore
previsti nella normativa vigente applicabile (la Legge 449/2003;
I'Ordinanza del Governo 21/1992) e neanche sui diritti del consumatore nei
confronti del rivenditore che derivano dal contratto di compravendita.

*IL CERTIFICATO DI GARANZIA NON E
TRASMISSIBILE

Centro di assistenza autorizzato

Nome:

Indirizzo:

Telefono:

e-mail:
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1. BbBeaeHune

061wy yKasaHuA 3a ekcrnoatauya n 6e3onacHOCT Npu paboTa ¢ enekTpuyecko obopyasaHe. Hawarta uen e Aa npovssexaame
eneKkTpnyecko obopynBaHe, KOETO Nomara Ha onepatopa fa pabotu 6esonacHo 1 edpekTnBHO. MpykaTa N gobpaTta NpeleHKa Ha
paboTeluya ¢ MalumMHaTa ca Hai-aobpara 3almTa cpelly HapaHaBaHuA. He Moxem fja 06xBaHEM BCUYKM Bb3MOXHU MHLAEHTY 1
OracHK CUTyaLuu, HO Ce onuTaxme Aa NofYepTaeM HAKOW OT BaXKHUTE Hella, KOUTO TPAGBa Aa 3HaeTe. poueTeTe 1 ce
cbobpaseTe ¢ NpeAynpexAeHNATa, N OTINUNTENHWUTE 3HALW, NOCTaBEHU BbPXY obopyABaHeTo. MoTpebutenure 3aabmkuTenHo
TpAGBa Aa NpoyeTaT 1 CTPUKTHO Aa CNasBaT MHCTPYKLMKTE 3a 6@30MacHOCT, CbMBTCTBALLM BCEKUN NMPOAYKT.

BHuMaTenHo npoueteTe Kak paboTAT MawwmHuTe. [lopu v a CTe U3NON3Bany Takrea MalUVHWU NPeAw, BHUMATENHO NpoBepeTe
M3NpaBHOCTTa Ha BCAKa MallWHa, Npean Aa A nsnonssarte. OnuTaitTe ce fja ce 3ano3HaeTe Aobpe C MallMHaTa, HeNHWUTE OCHOBHU
dyHKUMK Ha paboTa u cnrpaHe.

2. MNpunoxeHusa

EnHorocouHata BUGpOMIoya e MallnHa, KOATO NPUTUCKa 3emMATa 1 NpaBy MOBbPXHOCTTA Majka Ypes npeaaBaHe Ha BUOpaLmvn
upes BnGpupaLLya naoya, KOATO reHeprpa eHeprua oT eAUHUYEH BUraTen B KOPMyC Ha Bubpatop. Tasu MalumHa e nogxogALla 3a
rnafKka NoBbPXHOCT, KaTo U3paBHABaHe Ha Mousa, GpUHMLWINPaHe Ha acdanToBa HacTUiKa. BukTe npunoxenuaTa it: Mogapbkka Ha
MbTULLA, O3eNeHABaHe 1 OGMNLOBKY Ha anen.

MpeaynpexpaeHue 3a HenpasuiHa ynotpe6a

Ta3n mMalmHa e MHOro TPYAHO NOABUXHA N HE MOXe [la Ce ABUXKW Hanpes BbpPXy BlaxHa 1 rnMHecTa NoBbpxHoCT. Mopaaun
HefoCTaTbyHaTa CcUla Ha yNTbTHABAHE MallHATa He MOXKe [ja U3PaBHABA NMOBBPXHOCT C roieMn KaMbHN. Ta3un mMallMHa OCHOBHO
ce U3MoN3Ba 3a rMajaka NoOBbPXHOCT. Mpn HepaBHK NMOBbPXHOCTY 13non3sanTte Tpamboska TN »KABA, peBepcviBHa TpamboBka 1
TpamboBKa 3a Moum 1 NaBeTa, Ha KOUTO CUnaTa Ha YriTbTHABAHE € 3HauMTeNHO No-Ao6pa 1 epekTrBHa.He ce npenopbusa Tasu
MallnHa Aa ce U3non3sa 3a Apyrui NPUNoXeHua.

3. YcTponcTso

lopHaTa YacT ce CbCTOM OT 3axXpaHBalll U3TOUHIK, PbKOXBATKa, NPefnas3eH KoaH v npejnasHa Kyka, Kouto ce Gpukcupar ot
ocHoBata Ha fiBuratensa. OcHoBaTa Ha ABuratens e puKcrpaHa Bbpxy Bubpupatya nioya ¢ nomolyTa Ha abcopbupaty Kayuyk.
JlonHata YacT ce CbCTOM OT BUOPMPALLA MI0Ya U BUGPATOP, KOWTO Ma BrpafieH MOHTUPaH eKCLIEHTPUYHO POTaLMOHeH BbPTALL ce
Bas. VI3TOYHMKBT Ha 3axpaHBaHe ce npefaBa OT LeHTPOOEXHNA CbeANHUTEN Ha U3XOAALLWA Ban Ha AABUraTens Kbm
EKCLEHTPUYHMA poTaLyuoHeH Ban upes V-KonaH.

Bb3AyLWHO OXNaXAaLUMAT ce eHOLUNANHAPOB ABUraTeN € MOLIEH U3TOUYHMK Ha eHEPruA U LEHTPOOEXHUAT CbeaunHuTen e
drKCMpaH Ha n3xogalyma Ban Ha geuratens. Moxe Aa ce MOHTUPa 6eH3nHoB ABuraten (2 uukbAa, 4 UMKbIa) 1 4u3enos
nsuraten. LIeHTPOBEXHUAT CbeuHNTeN ce 3aAeiicTBa Ypes 3aABVKBaHe Ha ABUraTesA 1 [BUraTeNiAT ce HamasABa 3a NOAXoAALY
HOMep 3a ynnbTHABaHe. PoTauusATa Ha ABuraTens ce npefasa oT V-posika, Ha KOATO e NHTerpupaHa cbefuHntenet 6apabaH, Kbm
pornkaTa Ha BU6paTopa Ype3 KANHOBUA PeMbK. BUGpaTOpbT ce BbPTH Ha eKCLIEHTPUYHIA Bafl Ha POTOPa, KOWTO Cce Hamupa B
Kopryca Ha BuGpaTopa. [eHepupaHaTa BU6paLMA, Cb3jafieHa OT eKCLEHTPUYHIA POTOP, Ce NpejaBa Ha YMIbTHEHNETO, KaTo
TernoTo Ha MalnHaTa NPaBy Bb3MOXKHO YNTbTHABAHETO Ha 3emATa.

4. OYHKLUN N KOHTPON

Motop: MoTopbT ce ynpasnsBsa OT NpeBKoYBaTen 3a BKlouBaHe / U3KNIOUBaHe Wan 6YTOH, MOHTMPaH BbPXy ABUraTens nog
pe3epBoapa 3a ropveo.

Jsuraten: CKOpOCTTa Ha [jBuraTesis ce KOHTPOMMPA OT JIOCT 3a ANCTAHLIVIOHHO YNpaB/eHne, MOHTVPaH BbpXy ApbXKaTta Ha
MatumHata.[luratenute Ha Honda n Subaru ca o6opyasaHm ¢ ycTpoiicTBo, KOeTo Npeaynpex/asa 3a KoMyecTBoTo Macso.
AKO MacsioTo e HeOCTaTbUHO = MOTOPLT LUe Crpe WK 130610 HAMA fja Ce CTapTupa, KOrato HUBOTO Ha Mac/oTo B KapTepa
cnagHe nop 6e30MacHOTO HMBO.

PembyHa nNpepaska: HanpexeHneTo Ha 3aABWKBaLUA PeMbK e perynnpyemo.Pasxnabete ueTvpuTe raiikm Ha 6ontoseTe, KOUTO
¢duKcmpaT MoTopa KbM OCHOBHaTa Mfioya. Perynumparite BUHTOBE, KOUTO CTOAT Cpellly KapTepa Ha [BUratens, 3a fja nocTurHete
Heo6XoAMMOTO HanpexeHNe Ha pemMbKa. YBepeTe ce, Ye YeTUpuTe railki 1 3aCcTONOpABALLMTE raiiku ca 3aTerHatn cnej
perynupaxero.
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5. be3onacHa ynoTtpeba

To3n cumBon 3a NpefynpexjeHne 3a 6e30MacHOCT UASHTUGULMPA BaXKHU CbobLeHMsA, CBbP3aHM ¢ BalwaTta 6e3onacHOCTB ToBa
pbKOBOACTBO. KoraTo BuaMTe TO31 CUMBOJI, BHIIMaTENIHO MpoyeTeTe CbobLjeHNeTo, KoeTo cnefjgal

Mpeprosop:

BaxHo e fja npoyeTeTe BHMMATEHO TOBa PbKOBOACTBO, 3a Aa pa3bepeTe Hamb/IHO PabOTHIUTE XapakTePUCTVKM Ha MiovaTa.
MpaBunHNTe Npoleaypy 3a NOAAPBXKKa Lie OCUTYPAT MO= AbTbI XKUBOT U NO-rofiAMa NPOU3BOAUTENHOCT Ha ypeaa.

Be3sonacHocT: To3un pasfen onncea OCHOBHUTE npoueaypu 3a 6e30MacHOCT, KOUTO Ce OTHACAT Ao pa60TaTa, noagapbXxkata n
perynnpaHeTo Ha nio4aTta. ToBa yCTpOVICTBO € MPOeKTNUPaHO KaTo MOLWHa 1 NPOAYKTNBHA MallHa, KOATO TpﬂﬁBa Aa ce
eKcnioatMpa MHOro BHUMaTeENHO N KOHUEHTPUPaHO. Hel'lpaBW'lHOTO n3non3BaHe Uin HeBHUMaHUEe MOXe Aa AoBeae A0 Cepuo3Hn
HapaHABaHNA NN WeTKn. Mons cnassavite MepKuTe 3a 6e30MacHOCT BUHary.

OnepatopHa kBanudukaumu: Mpean aa usnonssare ToBa 060pyABaHe, onepatopa TpAGBa fia NPoYeTe ToBa PbKOBOACTBO. Korato
€ Bb3MOXHO, TO TpAbBa Aa GbAe UHCTPYKTUPaAH Kak Aa ynpas/Asa yCTPOMCTBOTO OT ONUTEH onepatop. YBepeTe ce, ye fobpe
CTe Ce 3aMo3Hany ¢ MHCTPYKLMnTe 3a yroTpe6a. MalwvHa He TpabBa Aa ocTaBa 6€3 Haf30p NPY BKIIOUYEH PABOTEH PEXIM.

O6uia 6e30MacHoOCT:

BHUMAHWE

Mpy pa6oTa ¢ Tasu MalMHa HOCETE KacKa, HeUyMaMBY NPeANasHN O4nna 1 yAapoycTonumnem obyBKi C MeTanHo 6ombe.
M1365rBaiiTe HOCEHETO Ha GVXKyTa UMK NO-CBOGOAHM APEXM, 3aLOTO BCeABIE Ha BUGpaLUUTe Grxa MOrN 4@ GbAaT yNOBEHN 1
TOBa 61 Morno Aa NPUYUHUN CEPUO3HN HapaHABaHUA.

BesonacHo craptupaHe:

BHUMAHUE

OTpoBHU napu.CrapTupalite 1 paboTeTe camo B AOGPe NPOBETPMBY MOMELLEHNA.[JUWAHETO Ha OTAENEHIUTE ra30Be MOXe Aa
foBefie Ao 3a60nABaHe UMW CMBPT.

BesonacHo n3nonssaHe: BHUMAHUE Cbabpia 3ananuma TeyHocT. [lokaTto paboTuTe ¢ MalumHaTa He nyLeTe u U3KayeTe
[iBUraTena Korato 3apexkjaTe C ropuBO. Bb3HMKBAHETO Ha MOXap WM eKCMIo3nA MoXe fla Ca B Pe3ynTaT OT MAaMbLy UK UCKPU.
W3kntouete Asuratena npean Aa npucTbnuTe KbM peMOHTHa ﬂelﬁHOCT. KOHTaKTBT C ABMXKeLln ce YaCTn MOXKe fa NpUuYnHn
Cepuo3HU HapaHABaHuA. Mpen Aa U3BbPLIBATE CEPBU3HN JENHOCTU UM MOAAPBLKKA, OCTaBeTe MallvHaTa 1 BuraTenia ja ce
oxnagAar. KOHTaKT®BT C ropewu KOMNOHEHTN MOXe Aa NPUYNHN CEPUO3HN N3rapAHUA.

[lBuraten BukTe pbKOBOACTBOTO 3a ekcnnoatauma Ha asuratens: VI3KMIOYBAHE: AsapuitHo n3kntousaHe: MpemecTteTe nocTa 3a
rasra B nonoxeue "ON" 1 3aBbpTeTe cTON-6yToHa B NnonoxeHune "OFF". HopmanHo nskntousaHe:

MpemecTeTe nocTa Ha rasra 6bp3o ot "ON" B nonoxerune "OFF" n ctaptupaiite guratens 3a 3 4o 5 MUHYTW NPY HUCKA CKOPOCT.
Cnep KaTo ABUraTenaT ce oxnafu, 3aBbpTeTe cTon-6yToHa B nonoxexue "OFF", 3aTBopeTe Knanata 3a cnvpaHe Ha roOpPUBOTO.

6. OMACHOCTW 1 PUCKOBE

He nossonsgaiite Ha xopa, KOUTO He Ca MpemMuHany obyyeHve ja PaboTAT C Ta3u MaluMHa. YBepeTe ce, Ye BCUYKM onepaTopu ca
npoyenu, yaBOoMAY 1 cna3saT UHCTPYKUuuTe 3a ekcnnoataumna. CEPUO3HO HAPAHABAHE moxe Aa ce AbMKK Ha HenpaBuaHO
VN HeB TeNIHO M3MOJN3BaHe Ha Tasu .

Te3n MalnHW ca MHOTO TEXKMN 1 TpﬂﬁBa Aa 6'b/:|aT WHCTannpaHun ot ABama aywn. W3non3Baiite nopaurawnTe ApbXKKN Ha
MalwwunHaTa, 3aeHO C NpaBuUNHNTE TEXHUKK 3a NnoBAUraHe.

MEXAHWYHW OMACHOCTU MEXAHWYHM OMACHOCTU HE paboTeTe ¢ MalimHaTa, OCBEH ako BCUYKM 3aLyUTHN NPEeAnasnTen He
ca Ha MACcTo. [lpbXKTe pblieTe 1 KpakaTa Ci HacTpaHK OT BbPTALLMTE Ce 1 ABUXKELLM Ce YacTu, Thil KaTo Te 6rxa MOrv Aa
NPUYKHAT CEPUO3HU HapaHABaHUA. YBepeTe Ce, Ue MPeBK/IOYBaTENAT 3a paboTa Ha fBuraTensa e B nonoxeHne OFF un
3axpaHBaHeTO Ha 3amajuTeNiHaTa CBell e U3KMIoYeHO, MPeau fia CBanuTe NpeAnasuTenuTe VNN fja 3BbPLUMTE HAaCTPONKM. YBepeTe
Ce, Ye MalUMHaTa 1 OMePaTOPBT Ca CTabUIHY 1 Pa3MOJIOXKEH Ha paBeH TepeH.YBepeTe e, Ue MallVHaTa HAMa fja ce NpeobbpHe,
[1la Ce N/Tb3He UM Aa NafHe no Bpeme Ha pa6oTa. HE BKnlouBaiiTe MaluMHaTa, AoKaTo e 6e3 Haf30p. YBepeTe ce, Ye CTeHWTe Ha
13Kona ca CTabUNHK 1 HAMa [la Ce CPYTAT BCTIeACTBME Bb3AENCTBNETO Ha BUOpaLunTe, Mpeaw fja 3anoyHeTe yribTHABAHETO.
YBepeTe ce, Ye B 30HaTa, KOATO Llie Ce YMTTHABA, He Ca MOJIOXKEHN eNeKTPUYeckn Kabenu, ras, Boja Unn KOMYHUKaLMOHHU
YCnyru, Kouto moraT Aa 6bjjaT NoBpeaeHn oT AeiCTBUETO Ha BuGpaLunTe. Npoab/knTenHUTe BUGpaLy MoraT fja yBpeaat
Bawwute pbue 1 pameHe. HMKOTA He ocTaBaiiTe ypefa Ha npa3seH xof, AokaTo pabotu. HE ysenunuasaiite ynpasnaBaHaTa CKOpOCT
Ha MoTOpa Ha npaseH xof Haa 3.500 r / MuH. Bcako yBennueHne Moxe Aa AoBee A0 HapaHABaHWA 1 NoBpeda Ha MalvHaTa.
MNPEAYNPEXAEHWVE He nunaiite aycnyxa, KOraTo ABUraTeNAT e ropell, Thil KaTo MOXe Aa NPUUMHN TeXKU U3rapaHnA.PeMoHTHTe
Ha MaluvHaTa 1 iBUraTenaT it TpAbBa fja Ce N3BBPLIBAT CaMO U eJMHCTBEHO OT OTOPO3MpPaHWTe 3a ToBa NnLia.
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E importante leggere attentamente questo manuale per capire integralmente le caratteristiche operative e
OnacHOCT OT NoXap 1 eKCrIo3na beH3NHBT e CUHO 3ananBo BELECTBO U MOXE Ae NPeAN3BUKa eKCrIosua. YBepeTe ce, ye ce
CbXpaHsABa CamMo B KOHTeliHepa NpefBuaeH 3aToBa.

HE 3apexpgaiiTe aBuratens, fokaTo ToN paboTv nnw e ropety.

HE 3apexpaiite ABuratens B 6a1M30CT O UCKPU, OTKPUT MIaMbK UM HEMOCPEACTBEHO [10 YOBEK, KOWTO MyLun.

HE npenbngaiite pesepBoapa 3a roprBo v U3GArBaiiTe pasnnBaHeTo Ha GeH3nHa NPV 3apexgaHeTo My. Pasnetnar 6eH3nH uiun
6eH3MHOBMTE Mapy MOraT Aa NpeAV3BMKaT 3ananBaHe WM eKcnnosua. AKO ce NMoABU pascunBaHe, yBepeTe ce, Ye 30HaTa e cyxa
npeay CTapTMpaHeTo Ha ABuraTens.

YBepeTe ce, Ye KanaukaTa Ha pe3epBoapa 3a rop1BO € 3/JpaBO 3aTBOPEHa C/ief] 3apexaaHeTo.

XvumnuHu onacHocT HE paboTeTe 1 3apexjaiiTe ABuratens B 3aTBOPeHa 30Ha 6e3 noaxoasAla BeHTuNaumA. BbrnepogHuat
MOHOKCH/} Ha OTPaboTeHWTe ra3oBe OT BUraTeny, 3afBXKBaHMN C BBTPELLHO FOpeHe, MOXe A MPUUYUHU CMBPT B 3aTBOPEHN
npocTpaHCTBa.

3BYKOBM OMacHOCTU

MpeKoMepHUAT Wym MoXe Aa JoBefe 0 BPEMEHHa WU NOCToAHHa 3aryba Ha ciyxa.

M3MON3BAWTE Tanu no Bpeme Ha paboTa ¢ MalwnHaTa, 3a Aa NpeaoBpaTUTe YBPeXaaHeTo Ha ciyxa Bu.

.NMpenopbyusame By 10 HOCUTe 3aLWUTHI OUMNa, KaKTo 1 Macka 3a Npax Mpu pa6oTa B NpaluHa cpefja. 3almnTHO 06N1eKso 1 06yBKM
Ca 3a[b/KNTENHU.

JONBAHUTENHN ONACHOCTN

BHuMmaBalTe - npunab3BaHe, OTAENAHE OT JHHOTO UM NafaHe ca OCHOBHA MPUYMHA 33 CEPUO3HO HapaHABaHe WA CMBbPT Mo

Bpeme Ha pa601a C mMalvHata. MaseTte ce ot HepaBHOMEPHU UK XNb3rasn pa60THI/| MNOBBbPXHOCTN. O6preTe BHMMaHWe, Korato
pa60TI/lTe B 6amsocT A0 He3awmnTeHn AynKku nnn paskonku.

7.EkcnnoaTayma

OCHOBHA EKCMJIOATALIMA MalumHaTa e Han-noaxoAsLla 3a yribTHABaHe Ha GUTYMU3UPaHWN W rpaHyNMpaHn MaTepuani, Hanp.
rpaHynpaHn NoYBm, Yakbil 1 NACHK UK cmeck oT fiBeTe. KbjeTo e Bb3MOXHO paboTHaTa nnouy TpAbsa Aa e 13paBHeHa Npeau
[1a 3aMoyHe YnabTHABAHETO.

PBBHOMEPHOTO CbAbpXKaHWe Ha Bfara B noysata € OT XM3HEHOBAXKHO 3Ha4YeHNe 3a NPaBUIHOTO yNNbTHABAHE. Bopata peiictea
KaTo CMasKa, KOATO nomara fja ce nib3rat NoYBeHUTe YacTnumM 3aeHo. TB'bp[:le MasKo B/fiara o3HayaBa HepaBHOMeEpPHO
YNNbTHABAHE; NPeKaneHO MHOIo Blara NbK OCTaBA 3aMb/IHEHWN C BOAA KYXUHU, KOUTO otcnabsat Hocewlata CNOCoBHOCT Ha
noysara.

M3non3BaiiTte 6e3010BeH 6eH3NH 1 ce yBepeTe, Ye ropMBOTO He € 3aMbpCeHO.

BuGpPUPaLLOTO ABMKEHNE OCUTYPABa CaMOHaBMBALLO eicTBre. [TocTaBeTe pbKKaTa B MPOTUBOMONOXKHUA Kpall Ha MallMHaTa
KbM BubpaTopa.

CTapmpal?lTe ABuvratensa, Kato n3nonspate CtTapTepa 3a HaTUCKaHe Ha3afd. (AKO ABUraTenAar e CHa6I:leH C NpeBK/toYBaTen 3a
BK/lOYBaHe / n3Kno4saHe, MbpBo TpﬂGBa Aa ce BKJoYN B NONOXKeHne ON, npean aa ce CTapmpa.)

3a noseve mmbopMalea OTHOCHO CTapTOBMTE U NPaBUIHMTE ONepauUun Ha ABUraTenAa BUXTe PbKOBOACTBOTO 3a ekcrnoarauma Ha
Asuratens, NpunoXeHo Kbm ypeaa. Ysenuuere CKOPOCTTa Ha ABuratena Ao MakcumanHata HaCTpOﬁKa, KaTo n3non3ssarte pbyHUA
NIOCT 3a ras, npean Aa 3anoyHeTe ynnbTHABAHETO.
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MawwHata TpH6Ba Aa Ce KOHTpOonuMpa 4Ypes3 XBallaHe Ha ApbXKKaTa C ABeTe pbue U NpunaraHe Ha orpaHn4unTen 3a ynpasneHue.
Ako 3aABMXXBAHETO Hanpea vnu Hasag uma I'IpO6}'IEM, Hac‘rpoﬁrre YepBeHaTa pbKOXBaTKa uin rankara (I'IO3I/IL[I/Iﬂ 2], 22 B cnvcbka
C KOMI'IOHeHTVI) yl'lpaBJ'IHBthTE MallnHaTa, KaTo npeMecTuTe ApbXXKaTa HaCcTpaHu HanAaBo NN HaAACHO.

BUHATW nopabpiaiTe fobpa OCHOBA, Taka Ye Aa He ce N3Mib3Ba 1 Aa He rybute KOHTPON Npu cTapTupaHe unu pabota ¢
MalumHaTa.

7.1 1PV PABOTA C MALLUVHATA:

1-1YBepere ce, ue MalwwHaTa e nouncTeHa npean pabora.TpsabBa Aa ce NONOXAT CNeLManHN yCUNMs BbpXy NMLEeBaTa CTpaHa Ha
BMbpyMpaLLaTa naoya 1 Tesn 06acTy, KOUTO ca B 6NIN30CT 4O BXOAA 3a OXJIAX/AaHe Ha fiBuratens, kapGypatopa n Bb3ayluHUs
dunTbp.

1-2. YBepeTe, e BCUKM GONTOBE 1 BUHTOBE Ca 3ApaBo 3aTerHatu.PasxnabeHunte 6oNToBe 1 BUHTOBE MoraT Aa noBpeaat
YCTPOWCTBOTO.

1-3. MpoBepeTe KNMHOBUA peMbk fanu e 3aTerHat.HopmanHata xnabasoct TpsabBa Aa 6bae npubnusntenHo okono 10-15 mm (1/2
"), KOraTo KOflaHWTe ca NPUTUCHATM B CpefaTa Mexay ABaTa CHoma

Ako ce pa3xna6|/| PEeMBbKDBT, Bb3MOXHO € ia MMa HamalisiBaHe Ha cunaTta Ha yaapa uin HenocTtoaHHaTa an6pauvm, KOATO MOXe Aa
npuYynHW NoBpeaa Ha malunHarta. 1-4. I'Ipoaepere HMBOTO Ha MaC/IOTO B ABUraTenAa 1 ako JIOCTbT Ha MacNOTO Ha Asuratens e
HUCDBK, TO Tpﬂ6Ba Aa ce Aonb/HW. W3non3gainte NPaBUIHOTO MOTOPHO Macno, KaKTo € NpeanioXeHo B TaﬁJ'IVILlaTa no-pony. ((DVII'.
1) 1-5. I/I3Baque wencena 3a macnoTo B moayna Ha BM6paTopa n nposepeTe HNBOTO Ha MaC}'IOTO.YBEpeTe ce, Ye BaNAKbT € paBeH
npun nposepKa.HMBo‘ro Ha mMacnoTto TpﬂﬁBa Aa e Ao macsnieHara Tana. Bcekn mecey 1Uin Ha BCeKN 200 uaca pa6ma, CMeHsBanTe
mMacnoTo.

BAXKHO M3non3Bgaiite moTopHOTO Macio SAE.Korato cmeHsATe MacioTo - CTapoTo MAc/o MOXeE Aa Ce 13TOUM Ype3 noBguraHe Ha
YCTPOIACTBOTO. MacnoTo Lie 13Teye NeCHO, AOKaTo e ropeLyo.

1-6. B aBuratens He TpsbBa Aa ce cnara GeHsuH. Korato 3apexpaate pesepBoapa ¢ ropuBo, yBepeTe ce, 4e U3Mos3BaTe ropuBHIUA
dunTbp.

7.2 BHUMAHUE

2-BbaeTe MHOTO NpeanasnvBY Mo OTHOLLEHNE Ha BEHTUALMATA Ha TEPeHa, Ha KOWTOo paboTuTe, 3allOTO B 3aTBOPEHM U
HEMpOoBETPUBI MOMELLeHNe MOXe Aa BAULIATe OTPOBHY rasose. 2-2. bbjjeTe BHUMATENHU C HaropeLeHnTe YacTi Ha MaluvHaTa
ocobeHo c aycnyxa. 2-3. CnasBaiiTe CTPUKTHO MHCPYKLMMTE 3a TPAHCMOPTpaHe Ha MaluvHaTa. 3akpeneTe 3ApaBo Kanaukara Ha
pesepBoapa v A 3aBbpTeTe B nosuuva OFF, npean aa ro TpaHcnopTyipaTte Ha ronAaMo pascToAHWE UK MO HepPaBHU MbTULLA. 2-4.
CnpeTe fiBuratens, npeau Aa 3apeaute ropuso.HuKora He 3apexpaanTe 6eH3uH, J0KaTo ABUraTeNAaT paboTu WAy ocTaBa ropell, B
NPOTMBEH CNlyy4ail M3MapeHOTO roprBO MOXe fia MPeAn3BIKa Noxap OT UCKPW Ha ABuUratens. BHumaBaiTe Aa He pasneeTte roprso
1 npernefainTte pobpe ABuratens npeauw Aa ro craptupare. 2

e Italia Star Com Due S.R.L.
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STOP SWITCH
i I i (ON)

7.3 CTAPTUPAHE ben3uHoB asuraten 3-13asbpreTe
npeskniousatens STOP SWITCH " no nocoka Ha
YacoBHWKoBata cTpenka I" (BKJ1.) (dur. 3)

3-2. OTtBOpETe KpaHueTo 3a ropuso ((Ourypa 4) 3-3. 3agante
nocTa 3a ynpasneHue Ha ckopoctTa 1/3 go /2 no nocoka A
no3nuMATa 3a yBenmyaBaHe Ha ckopocTTa. (Durypa 5) 3-4. b D {DFF'
3aTBOpETE /10CTa Ha POCENaAKO BUraTeNAT € TOMbA Uin
TemnepaTyparta Ha OKOJIHaTa Cpefja € BUCOKa, OTBOpETe S1oCTa
Ha []pocena HarooBYHa UK o OTBOPETE HaMb/IHO. AKO
[BUraTenAT e CTyAeH UK TemnepaTypata Ha OKoJHaTa cpefja
e HucKa, 3aTtBoperte ((Durypa 6)

3-5. [lpbrHeTe feko ApbXKKaTa Ha CTapTepa, J0KaTo ce yceTu
CbMNPOTUBNIEHNETO. BbpHeTe pbKoxBaTkaTa B MbPBOHaUaHOTO
A NoNoXeHwe v A u3pbpnaiTe 6bP30. He AbpnaiTte BbXeTO
[lOKpaii.

Crnep cTapTupaHe Ha ABuraTens, APbKTE ApbKKaTa Ha
cTapTepa, 3a Aja ce BbpHeTe B MbPBOHAYaNHOTO
NoNoXKeHMe,fOKaTo AbpXKUTe ApbKKaTta (pbKoxBaTkata - Our.
7) Ausenos gsuraten

3-6. 3aBbpTeTe focTa Ha Apocena B nonoxeHve START
(otBOpEH C 0KOMO 30 rpagyca )(®urypa 5) 3-7. CraptupaHe
Ha cTapTepa B cyuait Ha oTka3 ga cTapTupa: Kato nsabpnate
6aBHO N1OCTa 3a CTapTVpaHe, We AOCTUrHeTe TakaBa Touka, B
KOATO CbMPOTUBIIEHVETO LLie CTaHe CuiHO (Touka Ha
Komnpecus). AKO NPoAbLIKUTE f1a AbpraTe CbNpOTHBIEHNETO
ue Hamanu. Cnep, KoeTo 6aBHO ro BpbLyanTe B
MbPBOHaYaHOTO My cbcTosHue. (Ourypa 7)

BHUMAHWE He apbnaiite BbKeTO JOKpaii U He nyckanT
pbKOXBaTKaTa, U 6aBHO ro BpbLUaliTe B MbPBOHAYAIHOTO My
nonoxeHue. 3-8. Cnepg ctapTupaHe Ha ABuUratens, ysepete
ce, ye CTe U3BBLPLWINAN NOArPABAHETO My.YBepeTe ce, ye CTe
V3BBPLIVAN TOMb NPOGEr B NPOAbIKEHNE Ha 2 = 3 MUHYTH.
ToBa noarpABaHe e 3afib/IKNTESIHO 0COBEHO Mpes3 3UMHNA
Ce30H.

Italia Star Com Due S.R.L.
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7.4 EKCNNOATALIMA

RECOIL STARTER

4-1. KoraTo fiBuratenaT 3arpee, NoCTeneHHO npemecTteTe
n10CTa Ha apocena B nonoxexne OTBOPEHO. (Gurypa 8)

4-2. MNpemecTeTe N0CTa 3a yNpaB/eHNe Ha CKOPOCTTa OT
nosuyuata LOW (Hucko) kbm HIGH (gncoko). Korato
CKOPOCTTa Ha ABUraTens AOCTUrHe NpUbAU3UTENHO
2,300-2,600 PRM, LEHTPOGEXHUAT CbeguHuTen ce
BK/loYBa. He 13nonsgaiite 6aBHO CKOPOCTHWA NOCT 3a
ynpasneHue Ha ckopoctTa. (Ourypa 9,10)

Cnctema 3a HMBaTa Ha macnata Cuctemara 3a
npefynpexaeHne 3a macso € npefHasHavyeHa ga
npeaoTBpaTt nospefa Ha Asuratens. anNVIHa 3aToBa MOXe
fa 6be HefOCTaTbYyHO KOMYECTBO Mac/Io B KapTepa. ﬂpenm
HMBOTO Ha Mac/oTO B KapTepa Aa nagHe nof AenycrumoTto
HUMBO - CUCTemaTa 3a npeaynpexaeHue 3a macio
ABTOMATUYHO LWe cnpe aBuratensa (I'IpeBKHIOqBaTQHFIT Ha
ABuratensa uje octaHe B MONOKeHue ON)

3EBENEXKA

AKo [iBUraTeNiAT Crpe 1 He Ce pecTapTupa OTHOBO, NpoBepeTe
HVBOTO Ha MacnoTo B ABuratens. 4-3. [pu ynnbTHABaHe Ha
acanT e NpPenopbUNTENHO f1a HaMaXeTe [JoNIHaTa MOBbPXHOCT
Ha BrbpypallaTa noya C An3eNnoBo ropuso. Tosa Lie
MOMOTHe 3a NpefjoTBpaTABaHE Ha 3alenBaHeTo Ha nioyaTta
KbM acdanta. _

CHOKE LEVER

4-4. KoraTo usknioysate BUbpaTopa, 3aBbpTeTe 0CTa 3a
ynpasneHne Ha ckopoctTta ot nosuuua HIGH kbm LOW. He
mecTeTe 6aBHO 710CTa 3a ynpaB/ieHMe Ha CKOpPOCTTa

.

axn\-

SPEED CONTROL LEVER
SPEED CONTROL LEVER at handle

7.5 TPAHCMOPTUPAHE

5-1. He 3abpassitTe fa cnpeTe BUraTens, JOKATO TPAHCMOPTMPATE MalmHaTa. 5-2. 3aBuiiTe JO6pPe Kanaykara Ha pesepsoapa 3a
ropuBo, 3a fja U36erHeTe U3TUYAHETO Ha ropuBo. 5-3. Mpu TpaHCMopTHPaHe C aBTOMOGW GUKCHpPaiiTe MalLvHaTa 6e30MacHo —
npefoTBpare nagaHe Ha MallMHara.

-11-

B cnyvalii Ha WwWodurpaHe Ha [bATU Pa3CTOAHNA, U3CUMNETe FOPUBOTO OT pe3epBoapa.

e Italia Star Com Due S.R.L.
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STOP SWITCH

7.6 V3KNIOYBAHE

3a pa cnpeTe ABuraTensa Npy aBapuiiHa cuTyaums, 3apbpreTe
cTon-6yToHa B nonoxeHue OFF. Mpu HopmanHw ycnosua
v3nonsaiiTe cneaHata npoueaypa:

6-1.3afaiTe N0CTa 3a yNpaseHne Ha CKOPOCTTA B HICKO CKOPOCTHA
no3nuVsA 1 OcTaBeTe ABMraTeNs fla PaboTu MpW HINCKa CKOPOCT 332 0" {DFF'

vau 3 MuHY TV Npeau cnvpane (Our. 11)

6-2.CnpeTe npeBKoYBaTeNs 3a U3K/OUBaHe B nonoxeHne OFF
(®ur. 12)

6-3.3aTBOpeETE KpaHueTo 3a ropuso. (Durypa 13) FUEL cocx

CbXPAHEHUE
| L cLose
i " 0 L]

BHumaHue

3ananumm TeYHoOCTM:

CnpeTe ABuraTena v He MylueTe B HerocpefcTBeHa 6nn3ocT. Moxe
12 Bb3HNKHe NoXap B CNIeACTBYE Ha N3napeHnATa.

|
3 &
[iBvKeww ce yacTu: M3knioueTe ABuratens npeamn Aa peMoHTMpare. - J 7§
KOHTaKTBbT € ABMXKeLwn ce 4acTn MoXe Aa NPUYNHN CEPUO3HN — \/
llmgm

yBpeXaaHus. L‘_‘_ o
7-1. ExXenHeBHa rpvka 3a MaluvHaTa \: ¥ ; ; OPEN FIG-4

A.MouwncTeaiiTe ypesa peAoOBHO OT Kan 1 MbpcoTua B. Mouncteaite
Bubpypatyata nnova. C.MposepaBalite Bb3AYWHUA GUATBP 1 aKo ce
Hanara nouncteante.  D.MpoBepeTe BCUYKM raiiku 1 BUHTOBE Aanu
ca 3aTerHaTu. [pn HeOBXOANMOCT Il 3aTerHeTe OTHOBO.

7-2. CegMnyHa rpuxa 3a MawmHata (dur. 14) SPEED CONTROL LEVER

Mp'bCHI/IﬂT Bb3ayweH ¢MJ’IT'bp MOXe fia NpeAn3BnKka TpyaHOCTA
npw 3apexpaaHe, 3ary6a Ha MOLWWHOCT, HEM3NPaBHOCTW Ha ABuUraTena
VL CKbCU XKUBOTa Ha fiBuUraTtens. lNasete punTbpa umncT.

-13-

CBaneTe enemeHTa v ro U3MWiTe B KEPOCKH UK AU3EN0BO rOPUBO.
Cnef TOBa ro HaKUCHETE B CMEC OT 3 4aCTU KEPOCUH N 41 13€/10BO
ropu1Bo 1 1 4acT MOTOPHO MAco. M3TncKaiiTe enemenTa, 3a Aa
V3BaJuTe CMECTa 1 A MOCTaBETE BbB Bb3AYLIHNA GUATHP.

[lBOVHa CTPYKTypa OT ypeTaHoBa nAHa 1. MouncteTe ypeTaHoBaTa
NAHa No CbLMA HAaUYMH, KAaKTO € ONncaHo no-rope. 2. ViamninTe
eflemMeHTa B KePOCKH 1N An3enoBo ropnso. Hacuuaiite ro B cmec
OT 3 YaCTV KePOCVH NIV JU3€/I0BO FOPUBO 1 1 YaCT MOTOPHO Macso.

Vi3BafieTe 3ananuTenHata CBeLl, NouncTeTe U perynmpaiite oTeopa
Ha cBewTa Ao 0,6-0,7 mm (0,02-0,03 nHua). (Gurypa 15)

Vi3Ternete MOTOPHOTO Mac/Io Ha ABUraTeNsA 1 CMEHeTe C HOBO MacsIo.
(®urypa 16)

3abenexka:

KoraTo fjBuraTenat e HOB - MbpBaTa CMAHa Ha MacsioTo TpAGBa fla
6bae cnep 20 vaca (paboTHw).

7-3. MeceueH cepaun3 CMeHeTe MacnoTo B MOAlyNna Ha BuGpatopa 7-4.
CbxpaHeHune Ha MallvHaTa

A. V13Ternete 0CHOBHO rOpPMBOTO OT FOpUBHaTa Tpb6a Ha rOPUBHUA
pe3sepBoap v kapbypatopa. b. Haneite HAKONKO Kankn MOTOPHO
macno B byTunkaTa, KaTo U3BajuTe 3ananuTenHaTa cBell. 3aBbpTeTte
ABuUraTtesnia HAKONIKO NMbTU Ha PbKa, Taka 4Ye BbTPELWHOCTTa Ha
UMIMHABPa Aa e NokpuTa ¢ Macso. B. MouncteTe BbHILHaTa
MOBBPXHOCT Ha MalllMHaTa C HaroeHa C Mac/lo NfaT, cief KoeTo
MOKpWiiTe yCTPOCTBOTO U1 O CbXpaHsABaliTe B 30Ha 6€3 BNaXHOCT.

e+ Italia Star Com Due S.R.L.
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8. TPVXIK 1 NOAAPDHMXKKA

I'Iposepm;al?lTe HMBOTO Ha MacC/IOTO B KapTepa Ha ABuratena exenHeBHO. I'Iposepﬂsal?ne HUBOTO Ha BI/I6paL|VIOHHOTO Macno BeHbX
CeAAMNYHO. ﬂposepﬂsal?rre pPenoBHO rymeHuTe ynibTHEeHUA U BUHTOBE 3@ U3HOCBaHe W pasBanfaHe. MouncTaiite PenoBHO AONHaTa
CTpaHa Ha nso4aTa, 3a fja NpeAoTBpaTuTe HaTpyrnBaHeTo Ha maTepnan.

9. CepBu3

CmeHsABaliTe MacsioTo B KapTepa Ha Asuratensa peaoBHO, 3a Aa Ce HamMalln U3HOCBAHEeTO. I'Iposepﬂsal?lTe, nouncTeaiTe n / wnn
3ameHsnTe penoBHO ¢Mﬂpra 3a NoyncTBaHe Ha ABuraTena, 0co6eHo Korato pa60T|/|Te B NpallHa cpena. PGF\OBHO nouncTeaiTe n /
Vnu CMeHsnTe cBewrTa. I'Iposepﬂsal?lTe 3aTAraHeToO Ha BCUYKN KPEneXHn enemeHTu, TbiA KaToO MalUMHaTa e noanoXeHa Ha an6pau|/||/|.

1. MocTaBeTe KOMMaKTHaTa Nio4a XOPK3OHTaNHO BbPXY paBHa MOBbLPXHOCT. YBepeTe ce, Ue BaNAKLT € paBeH, Korato nposepaABaTe
MacnoTo B Moflyna Ha Bu6partopa. 2. [poBepeTe HNBOTO Ha BUOPALIMOHHOTO Mac/Io KaTo 13BafuTe Lencena, KakTo e nokasaHo Ha dur.
17 HuBoTO Ha MacnoTo TpAGBa Aa e Ao MaceHaTa Tana. AKo e Heo6XoAMMO Macno, cmeHeTe ¢ SAE MOTOPHO Macno, KakTo e
npepnoxero B Tabnuuyara ®ur.1 3. Mpu cvsiHa Ha BUGPATOPHOTO Macsio 13BafeTe ApeHaxHarta Tana (Our. 17) n npocto nspexere
YNIBTHWTENA, 3a fla U3TounTe MacnoTo. MimMaiTe NnpeaBua, Ye MacioTo Le ce OTTMYa NO-NeCHO, OKATO e ropeLlo.

Bb3moxxHn npobnemu

Cumntommn Bb3MOXHW MPUUYNHN 1 KOpeKLnmn

- MpoBepeTe Kntoya 3a BKNOYBaHE, 3a ja CTe CUrypHM, Ye Toi e BKntoyeH "ON". -
Motop®T He Moxe Aa cTapTupa MpoBepeTe noaaBaHeTo Ha ropMBO. -AKO € MOHTUPaH ABuraten Ha Honda unu
Subaru, npoBepeTe HMBOTO Ha Mac/IOTO B KApTepPa, KAaKTo 1 YCTPOMCTBOTO 3a
CeH30opa 3a Mac/loTo € MOHTUPAHO Ha Te3 BUraTeny, KOeTo NpeaoTBpaTABa
CTapTUPAHETO 1 cNnpa ABuraTena, Korato HUBOTO Ha MAC/10TO € HUCKO.

MoTop®T cnnpa MpoBepeTe NogaBaHETO Ha rOPUBO

BeH31HOBMAT MOTOP HAMa MOLHOCT MpoBepeTe CbCTOAHMETO Ha Bb3AYLWHUA GUATHP
HepocTaTbyHo BUbpaLun MpoBepeTe pembKa

MawmHata He ce iBUXM CBO60AHO MpoBepeTe AonHaTa CTpaHa Ha NioYaTa fjanu He e 3aMbpceHa v

£ Italia Star Com Due S.R.L.
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Onuc Ha yactute

10.1 OCHOBHU KOMMOHEHTY
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PART MO E DECRIPTION qrY i
] asé plate - Bazaga ooMa 1
1 Vikeatar asxy - Endparop 1
] [Ekock absorber for vibrating plate = Ascopricsap 4

B8 m*&f:
4 it M{10 - rasia M0 i
; fEpring washer & 10 - Mpyaono Lk i
] Wasker & 10 - lxitea i
T [Wasker ¢ 19 - Mlafize 3
[Speing washer ¢ 13- I]p}m]‘faﬂﬁa 4
El Hexagonal balihdl§%35 - GonT © mecTorTEHER i
Fmaza
10 &ue[ﬂre&gﬂnmmmg—nmauwu 1
ETATATT
11 [Hexagomal bolr BI10*30 - SanT ¢ LWeCTOCTEHHA i
Fmaza
12 [opring washer © 10 TTpyeneme [ase ]
13 Wasker < 10 [1a5a 4
14 [Engine - JERTATEN 1
15 [Hexagonzl bolt BE*40 — SonT ¢ WwecTocTEHHD 4
Fmaza
14 [Eiie plain Washer ¢ § - Domman ofinoEema 4
fuaisa
k) Lockeut ME - rainz 4
18 [Eielt cover — MpeamAzHTEN HA PEarby 1
18 [Washer < g - [[anaz ]
1 iprins washer ¢ 8 Ipyesmsz ez 3
11 [Gocket head bolt ME*33 - Goo 12 o2 3
n [Hexagonal bolt BIE*30 -Soxr © wecTocTERH2 1
FmaEa
b] [Big plain Washer © 8. spring wazher ¢ 2- | FOR.EACH
[omanez ofsEHOEEHA ARG ¢ 8, MpyameEg maisy
e 8
b (Chatch 2:zambly - Koummess cheqHERTET 1
I35 [Euzhing -ETynEa )
H [Fielt - pearex 1
n [Cruzt-proaf plate - [pamovcToltEE TII0HE - 1
I8 [Focket head bolt M{E*1S - SonT 22 rmaEa 1
sy [Gocket head bolt ME*23- GoanT 32 raga 1
30 [ipring washer © 8 - [IpvaseEa mesa 2
il [Wasker T - [Txmsa )
k) [Frams — Pana 1
33 [Socket bead bolt ME*1S - SoT 32 rmaEa L]
34 [Washer ¢ 8. :prmgvwasher 8 - O5HEHDESHED 4FOR.EACH
[uradica o OpyEHER: IRiEa
35 Wasker < 10 - [xi5a 4
34 Fbbar - KEYSVE, Iy 2
3 Fipingdle 10 - Eperes 4
18 [Hexngonel balt hi§=40 ~ mectourwnit oxr 2
9 W'asher with 2 holes © 8 - uzadisa ¢ 2 oveopa ]
40 [ dl.:ﬂ {Clpcimulb Y KA L 1
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PART NO DESCRIPTION QT
il [Fut 18 2
42 [Hegngonal bale 12%60 — ucTonrums St 2
43 ig plais Washer © 12 = pomp cSI0M0BEH2 2

i
4 bar peng for handle - ryes npLcTe 1 )
(]
45 (Codlar for handle 1
4 khock sbsorber for handle - auoprcsep @ 2
aATEATA
47 [Sraight bandle zagy - opaEa gpeaxa 1
[Fieddable bardle zaey(Optionzl ) - Creeasm 1
a3
44 [Throtle lever - macT 22 ras ]
44 [Thronle cable - xages 1a raz 1
i Wheel assy (Optionzl} - sonenn 1
il [Fit bales BILO*35 - Gooer 2
5] FEpinzdle ¢ 17 - mposHENa wmitGa 2
L% ] Wheel bracket (Opnomal) - cunfa 1
5 Wheal {Optional 2
35 [Flat key — MOCRE KRy 1
x4 Fixing bar (Opiosal) - deascapama naansca 1
0 Wazker ¢8 (Optonaly -Lsifia 3
if [Sprinz washer ¢ & {Optioeal) - Mppsiana 3
waikha
g Hepagonz] balt ME (Opitonall - werrocrenen 3
AIETIL]

i} [Fasbber mat ';D]Itl.ﬂl‘.'ﬂ.” TV B 3 TV T 1
al [Water @k — E0ZeH pezEpEGap 1
&2 [Water vahe — E0feH ERAIH 1
&3 [aier pips - ECONDOPOEGIHA THEG2 1
&4 [Water mnk rubber block-1 - Taunos 12 E0es 1

sepeoap 1
a5 [Water mnk rubber block-2 - Taunos 12 Eoes 1
epEoap 1
4 [5ockoet head baolt ME*20 Gonr - WE*20 2
a7 Wasker ¢ & - [liaisa 2
48 [Water fnk cap — EANAMER 23 EOIHHE PEIEPECGED 1
[ [5ockoet head baolt M{E*25 — Boar ME*13 1
70 [Biig plain Washer © 8 — Domma ofmmoeerR 2
diniie |
71 [Lock mut R — armoras ramka 1
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PART MO | Dlescription oTY
2-01 [Paper cushion — sxicesa moTuoHER )
2-02 ICase cover for pulley — KAt =2 KopeTycHA 1

2
2-03 Wasker M2 - [xi6a ]
204 Hexagonzl balt ME*23 - mecrosranex Gorr ]
2-05 ICover seal, vib. — yTHTHEHEE 1
2-04 [Ecc Fotary skaft - porammones gan 1
2-07 [Flat key B=7*16 — mmocsx 7nos 1
2-08 [Pulley, drven -Termme 1
209 Wasker ¢ 10 - [xizsa 1
2-10 Fipring wazher © 10- Iipyenems s 1
1-11 [Hexagomzal bolt B10*15 — mecTosremes Gt 1
112 0l zeal - ymoreTREHRE 1
2-13 [Case cover | sbu-off- 1
2-14 [Eearing MIE111-cenemme 1
2-15 [Vibrating case — ERSPHpA 1
2-16 [Hexagomal balth12:1 15 — NECTORrRIEE GOIT 1
2-17 |ATurnimem washer & 12 5- amyioEmess nemnsa 1
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CNELUNOUKALIMA
mogen PC60-L PC65-S PC65-H
Tun geuraten Loncin LC152F-1 Subaru EX17 Honda GX160
CV mouyHocT 1.6 5.7 5.7
Terno Ha pacteHneto kg 54 62 60
Yecrora Ha VPM 5140 5600 5600
LleHTpoBexHa cuna kn 8.2 10.5 10.5
[bn6ounHa Ha ynnbTHsBaHe | 20 cm 20 cm 20 cm
CKOpOCT Ha ABMXEHNE 37 cm/s 40 cm/s 40 cm/s
EdektnHoct m2 / h 350 450 450
Pa3svepu Ha nnoyata 430x310 500x360 500x360
pasmepu 4300/3100/500 1030/420/950 1030/420/950
mogen PC70-S PC70-H PC90-S
Tun gBuraten Subaru EX17 Honda GX160 Subaru EX17
CV moulHocT 57 55 57
Terno Ha pacTeHneto kg 68 65 90
Yectora Ha VPM 5600 5600 5600
LleHTpo6exHa cuna kn 11.5 11.5 13.0
[bnbounHa Ha ynnbTHsBaHe | 25 cm 25cm 30 cm
CKOpOCT Ha ABUXEHWE 40 cm/s 40 cm/s 40 cm/s
EdpektnsHocT m2 / h 450 450 660
Paamepw Ha nnovara 500x360 500x360 530x500
pasmepu 1060/360/970 1060/360/970 980/510/1050
mogen PC90-H PC100-S PC90-B&S
Tun peuraten Honda GX160 Subaru EX17 Briggs&Stratton XR950
CV molyHocT 5.5 57 6.5
Terno Ha pacTeHneto kg 95 99 95
Yecrota Ha VPM 5500 4200 5500
LleHTpobBexHa cuna kn 13.0 20.0 13.0
[bn6ounHa Ha ynibTHssare [ 30 CM 40 cm 30 cm
CKOpPOCT Ha JBUXKEHNE 40 cm/s 35 cmis 40 cm/s
EcbektusHocT m2 / h 660 650 660
Pa3amepy Ha nnovara 530x500 620x450 530x500
paamepu 980/510/1050 900/460/980 980/510/1050
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NMMCT 3A PEMOHT MNPE3 TAPAHUMNOHHUA MEPNO[

MscTo 3a

neyar

YabnxkaBaHe Ha

rapaHUMoHHNS

nepwvioa

M3BbpLUEeH peMOoHT

OnucaHune Ha gedekTa

[ata Ha

npuemaxe

“ﬁﬁHEﬂ

OTOPUN3NPAH
CEPBWS 3A:

FTAPAHUMOHHA KAPTA
Cepust AA Ne.

Mapka Ha npogykra:

Mogen:

Cepuisi Ne:

Akcecoapu:

MpopaBau:

Mognwuc v nevart:

KynyBau:

Appec:

[ata Ha 3akynyBsaHe:

Moanwuc / neyar:

ANCTPUBYTOP: ...

Momewbpxdasam, 4e cbM nosny4un npody 8 nepg p
3aedHo ¢ p o] 3ay P Ha bb €e3UK, U CbM HanbJ/IHO
4ye masu Kkapma e dHa camo ako e npudpyxeHa om ¢ghakmypa
3a nokynka u om kacoe 60H unu Ako npodykmbm He e om
Kapma, unu CPOK € U3MeKbJ1 Uslu aHy/lupaH om cepeu3sa
pad P e (HU y B ¢p5p BM We ce

y
usebpuwu ¢ Moe cbaslacue cpewy 3annauwaHe.
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ﬁmUNISEOII: ycnoeusi

1. TapaHUMOHHUAT CpoK e ......... Mecela OT jaTtaTta Ha 3aKynyBaHe Ha
MaluMHaTa, CbOTBETHO CTaHAAPTHWUTE aKkcecoapw, BN3alluy B CbCTaBa My
(3aKyneHu eJHOBPEMEHHO C NpoAyKTa, 63 KOMTO MaluMHaTa He Moxe Aa
pabotw).

2. [apaHuusaTa ce npegocTaBs CbrnacHo AenctealoTto Bbnrapcko
3aKOHOAATENCTBO KbM MOMEHTa Ha MoKyrnkarta, U ce npunara camo ako
MalluMHaTa e W3non3aBaHa NpaBurHo (B CbOTBETCTBUE C UHCTPYKUMUTE 3a
ynotpeba) 1 e BanuaHa camo ako e NnpuapyxeHa oT hakTyparta 3a nokynka
M rapaHUMOHHaTa kapTa, U ABeTe B OpuUrmHarn.

3. B cnyvan Ha noBpega npu HopmanHa ynotpeba no Bpeme Ha
rapaHLUMOHHUSA NepUos, NpoayKThT We Gbae pemMoHTpaH GesnnaTtHo B
odhrcKTe, NOCOYEHU B kapTaTa.

4. Tosv NpoayKT € CbCTaBeH OT Pas3nuyH1 MEXaHUYHU N €NEKTPOHH
YacTW, KOUTO M3WCKBaT CTPUKTHO CrasBaHe Ha ycroBusTa Ha pabota,
TPaHCNOpTMpaHe, CbXpaHeHWe, ekcrnioatauusl, NoAApPbKKA U PEMOHT,
npeaBvAeHU B UHCTPYKUMSTa 3a ynotpeba.

5. CwuTyaumm, KoUTo BOAAT A0 M3NU3aHE OT rapaHLumMsiTa Ha npoaykTa:

m [lpun Hecna3BaHe Ha yclnoBuATa 3a MaHunynupade,
TpaHCMopTUpaHe, CbXpaHEHWe, MOHTaX, MyckaHe B eKcrroaTauus,
ekcnrnoartauus U noaapbKka, NPefocTaBeHW B PbKOBOACTBOTO 3a
ynotpeba, unum B yCnoBus, KOUTO NPOTUBOpeYaT Ha PYMbHCKUTE
TEXHUYECKU CTaHaapTy;

FapaHUMOHHWTE [OKYMEHTM He ca NpeAcTaBeHu, Te ca 6unu
NoBPEAEHN / NPOMEHEHUN MU HEYETNNBMY;

m  MawwuHata uma nospeau, NPUHUHEHU OT MEXaHWYHW UHLIMAEHTH,
HaTbpTBaHWs, LUOKOBE, MPOHWKBAHE Ha TEYHOCTW, U3naraHe Ha OrbH,
3noynoTpe6a unm HeGPEXHOCT, MPOMEHN B CbCTOSIHUETO Ha MaluuHaTa,
CbXpaHsiBaHe B HEMOAXOASILLM YCIOBUS -MHOTOKpaTHa paboTa B pexuM Ha
ronemu TeMnepaTypHu pasnnku, KOUTO NPUYNHSBAT SIBNEHUETO BbTPELLEeH
"KOHAEeH3", MPeKoMepHO M3naraHe Ha Brara Unu criibHYeBa CBETIIVHA,
HeBpexHocT npu ynotpeba;

m  MawwuHata e 6una usnonaeaHa C akcecoapu, pasfuyHu OT
npenopbYaH1TE OT NPOU3BOAUTENS

6. 3aryba Ha rapaHuMoOHHaTa kapTa npegonpenenst U3nM3aHeTo ot
rapaHuus 3a npoaykTa.

7. HenonbneaHeTo  WMNM  HENpPaBWUMHOTO  MOMbIiIBaHe Ha
rapaHuMoHHaTa kapTa npeanonara BUHa Ha npogasava.

8. CpokbT Ha rapaHuusita ce yabrkasa, C BpeMeTo OT JaTtaTta Ha

npefasBaHe Ha NPOAyKTa Ha cepBu3a, [0 AaTaTa Ha nyckaHe B ynotpeba Ha
npoaykta. Yab/kaBaHeTO Ha rapaHLUMOHHWST CPOK Ce BMUCBa B
rapaHuUMoHHaTa kapTa.

9. CpenHusT cpok Ha ynotpeba Ha npoaykTa e 4 roauHu. ltalia Star
Com Due ocurypsiBa cpeLly 3annaljaHe peMOHTV U3BbH rapaHLMOHHUS
CPOK, U aKo NPOAYKTBLT € U3NA3bI OT rapaHLms, Npes Lenus cpeaeH cpok
Ha ynotpeba Ha npoaykTa.

10. Ha KynyBaubT e 61no nokasaHo npaBunHOTO yHKLUMOHMUPaHe Ha
MaluMHaTa 1 My e obscHeHo kak Aa ce usnonaea. KynysaubT e nposepun
[OCTaBHUSA WHBEHTAp Ha MpPOAYyKTa, BKMYUTENHO HanM4mMetTo Ha
PBKOBOACTBO 3a ynotpeba Ha Bbnrapcku e3nk. KynysaybT e 3ano3Hat ¢
LenoctTa Ha 6ontoBeTe?? 1 OTNUYUTENHUTE 3HALM Ha MaLLMHaTa.

11. B cnyvaii Ha noBpefa Ha MaluuHaTta, KynyeaybT Lie Tpsioa Aa
oTnae A0 eAuH OT ohUCUTE N CEPBU3HUTE LIEHTPOBE, MOCOYEHN B KapTaTa.
AKO KIMUEHTBT He XVBee B CbLUMS rpaj KbAETO Ca CEPBU3HUTE LIEHTPOBE,
MOCOYEHM B KapTaTa, KNMeHTLT TpsibBa fa oTuAe A0 Maras3uHa OTKbAETO €
3akynun npogykTa, KaTo npoAaBaybT € ANMbXeH Aa MOMbIHW NpUeMo-
npegasaTtenHUsa NPOTOKON, Aa oT6enexu nocoyeHuTe nospeaun, Aa
n3npatm mawmHata 4ypes kypuep (Cnugun, EKOHT W T.H.) OO eawH oT
CepBU3HUTE LIEHTPOBE, MOCOYEHN B kKapTaTa, 1 Aa 3annaTtv Heobxoaumute
TaKCy 3@ TPAHCMOPT.

12.MapaHuusTa He 3acsira npasaTa, NPeAoCTaBeHn Ha notTpebutenute
ype3 MNpPUINOXUMOTO AeNCTBallo 3akoHodaTencTtBo (3akoH 449/2003,
MpaeuTencteeHa Hapenba 21/1992)??, HuTo npasaTta Ha notpebutens no
OTHOLLIEHWE Ha AUnbpa, NOPOAEHW OT JOroBOpa 3a Npoaax6a.

*FAPAHLUNOHHATA KAPTA HE MOXXE JA CE
MPEXBBPIIA

OTOpM3MpaH CepBU3EH

Nme:

Appec:

TenedoH:

E-menn:
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FIGYELMEZTETES

A sérllések kockdzatanak csokkentése érdekében minden felhasznalénak, illetve
a karbantarté személyzetnek is kdtelezé elolvasni a jelen Gtmutatéban foglalt
utasitdsokat miel6tt a berendezést haszndlatba venné, vagy annak alkatrészeit
kicserélné, tovabba akkor is, miel6tt a berendezés karbantartasi munkalataiba

fogna. A hasznalati utmutaté nem foglalhat magaba minden egyes esetlegesen
felmeruls eseményt. A berendezés felhasznaléit, karbantartéit és a kozelében
dolgozé személyzet tagjait is dvatossagra intjuk.

Kdszonjuk, hogy a Bisonte tarsasag altal gyartott berendezést vasarolt!
Biztosithatjuk, hogy miszaki részlegilink teljes figyelemmel fordul tigyfeleink felé.
Amennyiben kérdései vagy problémai adédnak a berendezéssel kapcsolatban,
kérjuk, keresse fel azt az tzletet, ahol berendezését vasarolta, mivel ott a
helyszinen a leheté legrévidebb idén belll részletes valaszt kaphat kérdéseire.

TARTALOM
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1. fejezet

BEVEZETES

Koszonjlik, hogy tarsasagunk altal gyartott berendezést valasztotta.

Rengeteg figyelmet forditottunk a berendezés tervezésére, gyartasara és tesztelésére. Amennyiben
szervizelésre vagy alkatrészcserére kerul sor, kirendeltségeink rendelkezéstikre allnak gyors és hatékony
segitséget nyujtva.

Gyarunk f6 célja, hogy olyan berendezéseket adjon a felhasznalok kezébe, amelyekkel hatékonyan, mégis
biztonsagosan dolgozhatnak. A figyelem és a jo itélsképesség elsédleges a balesetek megelézése érdekében.
Sajnos a helysziike miatt nem emlithetlink meg itt minden felmertils veszélyforrast, de igyeksztink a
legfontosabbakat mégis bemutatni és a felhasznalok figyelmét ezekre felhivni. A figyelmeztets, évatossagra
int6, vészhelyzetre figyelmeztets jeleket a berendezésen is feltiintettlk, de ezeket a munkavégzés helyén is
kotelezé médon fel kell tintetni. A felhasznéléknak el kell olvasniuk és be kell tartaniuk a biztonsagi
elsirdsokat, amelyek minden egyes berendezéshez hozzatartoznak.

Sajatitsa el a berendezés hasznalatat. Figyelmesen tanulmanyozza a berendezést, még akkor is, ha mar
dolgozott hasonléval. Ismerje meg a berendezés munkamaoddozatait és kapacitasat, korlatait, a vele jaré
esetleges veszélyeket, illetve a slirgésségi kikapcsolds modjat. Tarsasdgunk nem vallal felelésséget a
megadott utasitasoktol eltéré hasznalatbdl adédo esetleges karokért.

2. fejezet

ALKALMAZASOK

A lapvibrator egy olyan berendezés, amely a talaj tomoritésére szolgal, célja, hogy az adott felliletet
egyenessé valtoztassa a leadott vibracioknak kdszénhetéen. A berendezést egy motor tizemelteti, amely a
lapvibrator dobozan taldlhaté. A berendezés a foldfelszin simitasara és tomoritésére, talaj kiegyenlitésére,
aszfalt elsimitdsara szolgal. A fébb alkalmazasi teriletei:

* Arkok és szegélyeik tdmoritése

* Féldmunkalatok

* Utak karbantartasa

* Terlletrendezés

* Utburkolatok egyenletessé tétele

FIGYELEM!

A berendezés nehezen mozgathaté nagyon vizes terileteken (féleg az agyagos talajokon). Ezaltal nem
megfelelé az efféle alkalmazasokra. A berendezés tomorité ereje nem megfelels a nagy kéveket tartalmazé
talaj tomoritésére, ezért ott nehezen miikodik. A tdmorits lapvibrator elsésorban finom fellileteken
alkalmazhaté és nem mikodtethets hatékonyan a

komolyabb erékifejtést igénylé tomorité munkalatok sordan. Amennyiben a talajt a mélyebb rétegekig kell
tomériteni, mas berendezések hasznalatat ajanljuk - ilyenek a déngoélébékak, a nagyobb teljesitményi és
sulyu lapvibratorok vagy a vibraciés padkahengerek, mivel ezek témérité kapacitdsa nagyobb. Ezt a tomorité
berendezést csak a felszini fellletek, tiledékes, homokos talajok és aszfalt tomoritésére hasznalja. Nem
ajanlott masféle felhasznalasuk.

3

Italia Star Com Due S.R.L.
& 004/021.433.0327 X infoitaliastar.ro @ wwwi.italiastar.ro




3. fejezet

SZERKEZET

A berendezés felsé részén taldlhaté a motor, a karok, a gépszijak védészekrénye és a biztonsagi szerkezet.
Az alap, amelyre a motor van elhelyezve, rezgéscsillapité gumi tUtkozékkel csatlakozik a lapvibratorhoz. A
kulsé részen talalhato a lapvibrator és a vibralé egység, amelyben egy beépitett kérhagyds forgétengely
taldlhaté. Az aramellaté egység az aramot a motor erétengelyén taldlhaté centrifugalis tengelykapcsolétdl a
koérhagyods forgétengelyhez tovabbitja egy V tipusu szij segitségével.

Az eréatvitel

A berendezés eréforrasa az egyhengeres, léghitéses motor, mig a centrifugalis tengelykapcsolé a motor
atviteli tengelyéhez kapcsolédik. Mas tipusu (kétutemd, négyutemd) benzines motorok vagy gazolajos
motorok is hozzdkapcsolhatok, de ezeket kizardlag a gyartd szerelheti be. A centrifugélis tengelykapcsolé a
motor gyorsitdsa soran csatlakoztathaté. A motor forgas ereje a tengelykapcsoldhoz illesztett atviteli
csigatdl a vibralé egység atviteli csigajaig egy V tipusu szij segitségével jut el. A vibralo egység atviteli csigdja
forgatja a vibralé egység dobozaban taladlhaté kérhagyds forgétengelyt. A kérhagyds forgétengely altal
|létrehozott vibralasi energiat a berendezés témege viszi at a tomorité részhez, amely ez altal végezheti el a
felliletek tomoritését.

4. fejezet

FUNKCIOK ES VEZERLES

A motor

A motor vezérlése az ON/OFF gombok vagy egy, a motorra szerelt, az tizemanyagtartaly alatt taldlhato
kapcsolé segitségével torténik.
A motor sebességét a berendezés karjara szerelt gyorsité fogantyu altal llithatja be

Ekszij
Az ékszij feszessége allithato. Lazitsa meg a motort az alaplemezhez rogzité négy anyacsavart, majd

csUsztassa a csavarokat a kivant helyzetbe, hogy a szij megfeleléen feszes/laza legyen. Bizonyosodjon meg
réla, hogy a beallitas utan az anyakat és a csavarokat megfelels erével htizta meg.
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5. fejezet

TARTOZEKOK

Szallitashoz hasznalt kocsi - elésegiti a berendezés mozgatasat
Viztartaly - elésegiti a lemez mozgasat az aszfalton annak megnedvesitése altal
Gumiszényeg - elésegiti a kéburkolatok/lapok vibralasat

6. fejezet

BIZTONSAGOS MUKODES

Rendkivil fontos, hogy figyelmesen elolvassa jelen utmutatot annak érdekében, hogy teljességgel tisztaban
lehessen a lapvibrator mikodésével és annak teljesitményével. A megfelelé karbantartasi procedurak
elvégzése hosszabb élettartamot és magasabb teljesitményt is biztosit a berendezés szamara.

Ebben a fejezetben megismerheti azokat az alapmiiveleteket, amelyek a tomorité berendezés mikodtetése,
karbantartasa és beallitasai soran elvégzendék. Ez a berendezés tervezésébél kifolydlag erés, nagy
teljesitmény( és hatasfoku, igy dvatosan, megfelels figyelemmel kell mikodtetni. A nem megfelels vagy
hanyag kezelés komoly sérlléseket vagy anyagi karokat okozhat. Az elévigyazatossagi és biztonsagi
elsirasokat minden esetben szigoruan be kell tartani.

A mikodtets szemeélyre vonatkozé utasitasok:

A berendezés miikodtetése elétt a vele dolgozo személynek el kell olvasnia jelen Utmutatoét. Az érintett
személynek ismernie kell a berendezés miikodési modjat, amelyet egy tapasztalt gépkezelétél sajatithat el. A
berendezés vagy tartozékainak mikodtetése soran a tapasztalat hianya veszélyforrast jelenthet.
Probalkozasok és hibak elkdvetése altal nem lehet megtanulni a berendezés kezelését. Ezek a médszerek
sokba kerllhetnek és a berendezés élettartamat is csdkkenthetik; a berendezést mikoédés kézben tilos
feligyelet nélkul hagyni.

FIGYELEM! Altalanos biztonsagi el6irasok:

Védéfelszerelés hasznalata szlikséges. Viseljen védésisakot, védészemuveget, fém orru labbelit és a
munkakoérilményeknek megfelelé egyéb védsfelszerelést is. Munka kézben ne hordjon ékszereket, illetve tul
bé ruhazatot. Ezeket a vezérlészerkezetek vagy a mozgasban lévs elemek becsiphetik, komoly séruléseket
okozva eziltal.

FIGYELEM! A bekapcsolas soran alkalmazott biztonsagi elsirasok:
Mérgez6 gazok. Hasznalata kizardlag jol szell6zé helyeken ajanlott. A kipufogdgazok belélegzése
betegségeket vagy sulyosabb esetben akar halalt is okozhat.

FIGYELEM! A javitasi munkalatok soran alkalmazott biztonsagi eléirasok:
Gyulladasveszélyes folyadék. Az Uzemanyag feltdltés soran kapcsolja ki a motort és ne dohanyozzon a
berendezés kozvetlen kdzelében. A szikrak vagy langok tlizet vagy robbanast okozhatnak.

Mozg6 alkatrészek. A javitasi vagy karbantartasi munkalatok megkezdése elstt kapcsolja ki a motort. A
mozgo alkatrészekkel valo érintkezés komoly sérlilésekhez vezethet.

Magas hémeérséklet. A javitasi vagy karbantartasi munkalatok megkezdése elétt hagyja, hogy a
berendezés és a motor lehiilhessen. A forré alkatrészekkel torténé érintkezés komoly égési sértiléseket
okozhat.

Motor - lasd a motor mikodési utmutatojat.

VESZLEALLITO

Mozgassa a gyorsito kart az OFF pozicidba és kapcsolja a motor kapcsolsjat OFF helyzetbe.

NORMAL LEALLITAS

Mozgassa a gyorsité kart hirtelen az ON poziciébdl az OFF poziciéba és hagyja, hogy a motor 3-5 percen
keresztul a legkisebb sebességen mikédjon. Miutan a motor lehlilt, kapcsolja OFF helyzetbe a kapcsoldjat.
Zarja el az izemanyagszelepet.
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7. fejezet

VESZELYEK ES KOCKAZATI TENYEZOK

Ne engedje, hogy masok is hasznaljak a berendezést, ha 6ket a berendezéssel valé munkara nem képezték ki
megfeleléen. Bizonyosodjon meg réla, hogy minden gépkezels elolvassa, megérti és tiszteletben tartja a
mukoédtetési elsirdasokat. A berendezés nem megfelels vagy hanyag kezelése soran komoly sérllések
keletkezhetnek.

A tomorits berendezések nehéz gépek, amelyek mozgatasahoz két, j6 erében 1évs személy sziikséges.
Hasznaljak a gépezeten taldlhato fogantyukat, illetve alkalmazzék a helyes emelési eljarast.

MECHANIKAI ES MUSZAKI VESZELYFORRASOK!

Ne hasznélja a berendezést, ha arra nincs felszerelve minden védéfelszerelés.

A kezeket és a labakat tartsa tavol a mozgé alkatrészektsl a sériilések elkertilése érdekében.

Miel6tt a védofelszereléseket leszerelné vagy beaéllitdsokat valtoztatna a berendezésen, bizonyosodjon meg
réla, hogy a motor kapcsoléja az OFF pozicidba van allitva és a gyujtogyertya csatlakozdja ki van huzva.
Bizonyosodjon meg rdla, hogy a berendezés és annak mikédtetsje megfeleléen egyenletes terepen all annak
érdekében, hogy a berendezés ne borulhasson fel, ne cstisszon meg vagy hogy a mikédtets személy ne
essen le réla mikoédés kézben.

Miikédés kézben ne hagyja feltigyelet nélktl a berendezést.

Amennyiben épitkezés kozvetlen kdzelében szeretne talajt tomoériteni, bizonyosodjon meg rdla, hogy az
épulet falai stabilan alinak és nem fognak 6sszedélni a vibralastol.

Bizonyosodjon meg rdla, hogy a tertleten, ahol dolgozni kezd a berendezéssel nem taldlhatéak aram ala
helyezett elektromos kabelek, gazcsovek, vizesévek vagy telekommunikaciés kdbelek, amelyek a vibralastol
megsérilhetnének.

Legyen rendkivul figyelmes a berendezés hasznélatakor. A vibralas vagy az ismétlédé mozgasok karosithatjak
a kezeket és a karokat.

Mikodés kézben tilos a berendezésre felilni.

A terhelés nélkuli motor sebességét ne emelje percenkénti 3500-as fordulatszam félé. Az ennél magasabb
fordulatszam személyi sérllést és a berendezés meghibasodasat okozhatja.

Ugyeljen ra, hogy ne keriiljén kdzvetlen kontaktusba a kipufogédobbal akkor, amikor a motor fel van
hevtlve, mivel ez komoly égési séruléseket okozhat.

Bizonyosodjon meg réla, hogy a motor és a berendezés javitdsi munkalatait megfeleléen képzett személyzet
végzi el

TUZVESZELY ES ROBBANASVESZELY!

A benzin rendkivil gyulékony és robbanasveszélyes is lehet bizonyos kértilmények kozott.

Bizonyosodjon meg rdla, hogy a benzint kizarélag engedélyezett konténerekben/kannakban/ tartalyokban
tarolja.

Ne téltse fel a motort, amikor az mikédésben van vagy még nem hiilt le.

Ne téltse fel a motort szikrak, nyilt tiz vagy cigarettdzé személyek kdzelében.

Ne téltse tul az tzemanyagtartalyt és kertlje el a benzin feltoltés kézbeni kiomlését. A kiomlott benzin és a
benzing6z6k kdnnyen begyulladhatnak. Amennyiben mégis kiomlik a benzin, a motor bekapcsolasa elétt
bizonyosodjon meg réla, hogy a terllet szaraz.

Bizonyosodjon meg a felél, hogy az Uzemanyagtartaly dugdjat a feltoltés utan megfeleléen becsavarta.
VEGYI VESZELYFORRASOK

Ne hasznélja és ne toltse fel a motort zart térben vagy olyan helyen, ahol a szell6zés nem megfelels.

A belsé égésii motor szén-monoxidot tartalmazé kipufogdgazai zart térben halalt okozhatnak
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AKUSZTIKAI VESZELYFORRASOK

A tulzottan er6s zaj a hallas idG6szakos vagy akar végleges elvesztéséhez is vezethet.

Viseljen a hatalyos egészséguigyi és munkavédelmi eléirasoknak megfelelé hangtompitd fejhallgatét a hangszennyezés
minimalizalasa érdekében.

VEDORUHAZAT

Viseljen véddsisakot minden alkalommal, amikor zért helyiségben dolgozik. Amikor poros kézegben dolgozik, viseljen
védészemuveget és porvédd maszkot. A teljes véddruhdzat és specialis labbeli viselése akkor ajanlott, amikor forré bitumennel
dolgozik.

TOVABBI VESZELYFORRASOK

A fobb sériiléseket és halalt kivalto okok kozott el6keld helyen all a megcsuszas, megbotlas, leesés. Ne élljon az egyenetlen vagy
csuszos fellletek kozelében. Legyen rendkiviil figyelmes akkor, amikor szabadon hagyott godrok vagy véjatok kozelében dolgozik.

8. fejezet

A BERENDEZES MUKODTETESE

A berendezés leginkabb a szemcsés és bitumenes fellletek tomoritésére alkalmazandd, mint példaul a
szemcsés talajok, kavics és homok vagy a ketts egyvelege. A tapadds, séros, agyagos talajok tomoritésére
nagyobb, erésebb tomorits berendezést valasszon. Amennyiben lehetséges, a munkatertletet a tomorités
elétt simitsak el és tegyék minél egyenesebbé

A tomoritendé talajnak megfelel6 mennyiségi nedvességet kell tartalmaznia
ahhoz, hogy j6 eredményt érjen el. A viz kenéanyagként funkcional a talaj
részecskéinek tomaoritése sordn. Ha tul kevés a nedvesség, akkor az nem

medgfelel6 tomoritést eredményez; ha tul sok a nedvesség, akkor vizes liregek
keletkezhetnek, amelyek gyengitik a talaj terhelhetéségét. A vibralé mozgas
6nhajté mozgast eredményez

Hasznéljon dlommentes benzint és bizonyosodjon meg réla, hogy az nem szennyezett, vagyis nincsenek benne idegen testek vagy
mas folyadékok.

A motor el6irasoknak megfelelé beinditasara és hasznalatara vonatkozoé tovabbi informaciokat megtaldlja a berendezéssel egyutt
kiszallitott motor hasznalatéra vonatkozoé utmutatéban.

A tomoritési mivelet kezdete el6tt ndvelje a maximum értékre a motor sebességét a gyorsito kar segitségével.

A berendezés irdnyitasa: fogja meg mindkét kezével a fogantyut és fejtsen ki erét, amennyiben szeretné, hogy a gép haladjon. A
berendezést a fogantyu oldaliranyba torténé mozgatasaval tudja megforditani.

Mindig viseljen megfeleld labbelit, amely dltal megel6zheti az elcsiszast vagy a leesést akkor, amikor elinditja vagy miikodésben
tartja a berendezést.

1. A mUkodtetés el6tti intézkedések

1.1. Miel6tt mikodtetni kezdené a berendezést, bizonyosodjon meg rdla, hogy a berendezésen nem talalhatdak szennyezédések.
Kiilonos figyelmet forditson magara a vibrald lapra és a motor légbefivéja melletti részekre, a porlasztéra és a légszirére.

1.2. Ellendrizze, hogy minden csapszeg és csavar megfeleléen meg van-e hizva. A laza csapszegek és csavarok kérosithatjék a
berendezést, ezek ugyanis egyre lazabbakka valnak a hosszan tart6 tomorités soran.

1.3. Ellendrizze a szijat. A megfeleld lazasag kordlbeliil 10-15 mm (1/2") akkor, amikor a szijakat mesterségesen a két csiga kozott
helyezik el. Amennyiben tulzott eltérés van, akkor az titk6zési eré csokkenhet vagy nem szabélyos vibrélas johet létre, amely karokat
okozhat.

1.4. Ellendrizze a motor olajszintjét és amennyiben azt alacsonynak talalja, toltse fel. Az olaj megfelel6 hasznélatét az alabbi
tablazatban mutatjuk be. (1. dbra)

1.5.Tavolitsa el az olajtartaly dugojat és ellendrizze az olajszintet. Bizonyosodjon meg réla, hogy a berendezés egyenesen all, amikor
az olajszintet ellendrzi; ezt a dugd szintjéig kell feltélteni. Havonta vagy 200 6ra miikodés utan végezze el az olajcserét.
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1. dbra (Fig.)
O11. GAUGE

Upper level - olajszint maximuma (01 FILLER)

Lower level - olajszint minimuma
Oil gauge (oil filter) - olajszint mutatoé (olajszint mérs)

FIG-1
Senson T |G oMo el
Season e thigher than MS class)
Sprng Summer or Autami :
HI20PF to +PF i SAE 30
Winter
Figura 1. +40°F to +15°F SAE 20
Below +15"F SAE 10W-30

FIGYELMEZETES!

Haszndljon SAE motorolajat. Az olajcsere soran a régi, hasznalt olajat a berendezés megdontésével uritheti ki az
olajtartalybdl. Az olajat akkor kell kitiriteni a berendezésbél, amikor az még meleg.

Szezonalis hémérsékletek Fok

Tavasz, nyar vagy 6sz +120 °F - + 40°F
Tél +40 °F - + 15°F SAE 20
+ 15°F alatt SAE 10W-30

1.6. A motorhoz hasznaljon normal osztalya lommentes benzint.

2. Figyelem

2.1. Figyeljen arra, hogy milyen a mikodtetés helye és az ottani szell6zés. Ne hasznélja a berendezést zart térben,
alagutban vagy mas, rossz szell6zésu helyeken, mivel a kipufogdgazok mérgezé szénmonoxidot tartalmaznak.
Amennyiben mégis efféle helyen kell dolgoznia, a gdzok kibocsatast az eléirt médon oldja meg.

2.2. Figyeljen a felforrésodott alkatrészekre. A kipufogéddob és mas alkatrészek veszélyesek lehetnek. Ne érjen
hozzéajuk véddsfelszerelés nélkul.

2.3. A szallitas soran tartsa be a biztonsagi eléirdsokat. Dugja be az izemanyag-tartaly dugdjat és zarja el az
Uzemanyag szelepet. Miel6tt hosszu vagy géréngyos Uton szallitana a berendezést, Uritse ki az
Uzemanyag-tartalyt.

2.4. Kapcsolja ki a motort mielétt a tartalyt feltéltené izemanyaggal. Semmi esetre se toltsén tizemanyagot a
berendezésbe, ha a motor még mikédésben van vagy még forrd, mivel a kiomlétt vagy kig6zélgé tizemanyag
felgyulladhat a forré dob vagy a motor altal keltett szikrak miatt.

2.5. Tartsa tavol a gyulékony anyagokat a kipufogédobtdl. Figyeljen a gyufa, szalma vagy mas gyulékony anyagok
hasznalatara, mivel a kipufogédob rendkiviil magas hémérsékletre hevilhet fel
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3.. Bekapcsolas STOP SWITCH

3.1. Allitsa a berendezés ellentétes oldalan tallhaté kart vibrafb| ** (ON)
modra.

“on {DFF]

3.2. Nyissa meg az lizemanyag adagolé csapot - 4. dbra

- e
L‘*\;J\T OPEN  FIG-4

SPEED CONTROL LEVER

3.3. Allitsa a gyorsité kart annak 1/3 - 1/2 hosszon valé
allasarol a maximalis sebesség modba - 5. dbra

3.4. Zarja el a fojtészelepet, amennyiben a motor meleg

vagy a munka helyszinén magas a hémérséklet; nyissa meg

félig a fojtoszelepet vagy tartsa teljesen megnyitva. Amennyiben a
motor hideg vagy a munka helyszinén alacsony a hémérséklet,
nyissa meg teljesen a szivatdszelepet. - 6. dbra
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RECOIL STARTER

3.5. Kapcsolja be az inditét - indité kabellel térténs,
azaz kézi inditas esetében Lassan hiizza meg az
inditokabelt a sdritésig. Engedje vissza az inditét a
motor bekapcsoldasakor meglévé allapotba, hagyja,
hogy az indité visszatérjen az eredeti poziciéjaba.
3.6. Kapcsolja be az inditét - Szivatdkaros indité
esetében Az indité lassi meghuzasaval eljut egy
olyan pontra, ahol a kdbel tovabbi htzasakor
hatarozott ellenallast fog érezni (sdritési pont). Ha
tovabb huzza, eljut arra a pontra, amikor az
ellendllas csdkken. Hagyja, hogy az indité lassan
visszatérjen az eredeti helyzetébe. 7-D. dbra

FIGYELEM!

Ne huzza meg teljesen a kadbelt és ne engedje, hogy
az indité magatdl visszaalljon az eredeti helyzetébe.
1.1. A motort bekapcsolas utan hagyja 2-3 percig
bemelegedni. Engedje a motort megszakitas nélkul
mukodni, féleg télen.

2. Mikodtetés

Ahogyan a motor felmelegedik, mozgassa
fokozatosan a fojtécsappantyut nyitott helyzetbe -
8. dbra

4.2. Mozgassa a gyorsité kart a minimum poziciébdl
a maximumba. Amikor a sebesség eléri a
percenkénti kb. 2300-2600 fordulatszamot,
bekapcsol a centrifugdlis tengelykapcsolé. Ha a a
motor sebességét nagyon lassan emeli, eléfordul-
hat, hogy a tengelykapcsolé megugrik. Ezért ne )
lassan mozgassa a sebességvalté kart - 9., 10. dbra S

<
]

""""" KT

SPEED CONTROL LEVER
SPEED CONTROL LEVER at handle

Fig-10

MEGJEGYZES! Ha a motor megall és nem indul Ujra, ellenérizze a motor olajszint-
jét

4.3. Amikor aszfaltot tomorit, ajanlott a lapvibrator lap belsé részének Ujrafestése és viz hasznalata.
Mindezek elésegitik, hogy a berendezés ne ragadjon hozza az aszfalthoz.

4.4. Amikor kikapcsolja a lapvibratort, vigye le a sebességet maximumrdél minimumra. Ne lassan mozgassa a
sebességvalto kart.
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Szallitas

5.1. Kapcsolja ki a motort a szallitas teljes idejére.

5.2. Csavarja be az izemanyag-tartaly dugdjat és zarja el az Uzemanyag csapot,
hogy elkeriilhesse a szivargast.

5.3. KdzUton torténd szallitas soran rogzitse megfeleléen a berendezést, hogy az ne
eshessen le a jarm(rél. Amennyiben hosszu vagy géréngyds uton szallitja a
berendezést, Ugyeljen ra, hogy az Uzemanyag-tartalya tres legyen.

& STOP SWITCH
n ' n

6. Kikapcsolas

Annak érdekében, hogy a motort vészhelyzetben
hirtelen kikapcsolja, forditsa a kapcsolét az OFF
pozicidba.

Normal kértlmények koézott az eljaras a kovetkezé:
6.1. Allitsa a gyorsité kart a minimalis sebességre és
hagyja, hogy a motor 2-3 percen keresztil kis
sebességen dolgozzon a teljes kikapcsolas elstt. 6.2.
Allitsa at a kapcsolét az OFF pozicidba. 12. dbra -
KAPCSOLO 6.3. Zarja el az izemanyag csapot. 13.
dbra - UZEMANYAG CSAP

9. fejezet
A BERENDEZES KARBANTARTASA

Tizveszélyes folyadék: Gzemanyag feltoltéskor dllitsa le a motort és ne dohdnyozzon, illetve ne végezzen mas
munkalatokat a kézelben. A szikrak és a nyilt lang robbanast vagy tuzet okozhatnak.

Mozg6 alkatrészek: szervizelés vagy karbantartdsi munkalatok megkezdése eléstt allitsa le a motort. A mozgo
alkatrészekkel torténé érintkezés sulyos sériilésekhez vezethet.

Magas hémérséklet: szervizelés vagy karbantartasi munkalatok megkezdése elstt hagyja, hogy a berendezés és a
motor lehiiljon. A forré alkatrészekkel torténé érintkezés sulyos sériilésekhez vezethet.

Q) Mindennapos karbantartasi feladatok

A. Tisztitsa meg a berendezést a raragadt piszoktdl, sartdl, stb.

B. Tisztitsa meg a lapvibrator alapjat.
C. Ellenérizze a légszlirét és tisztitsa meg, amennyiben sztikséges.

D. Ellenérizzen minden anyacsavart, csapszeget és csavart, illetve hlizza is meg éket, amennyiben azok kilazultak
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AIR CLEANER

@ . Heti szervizelési feladatok . §§>

A. Tartsa karban a légsziirét - 14. dbra LEGSZURO A %_

szennyezett |égsziiré nehézségeket okozhat a beinditas > URETHANEHOAN
sordn, tovabba a berendezés veszithet erejébdl, a motor
meghibasodhat, sét élettartama is megrovidulhet. Tartsa
tisztén a légsziirst. Légsziirs - POLIURETAN HABBOL késziilt
rész karbantartadsa Vegye ki ezt a részt és mossa le kerozinnal
vagy gazolajjal. Ezutan telitse egy 3 rész kerozinbdl vagy
géazolajbdl, illetve 1rész motorolajbdl all6 keverékben.
Csavarja ki a sz(rét, hogy eltavolitsa beléle a keveréket, majd
helyezze vissza. B. Vegye ki a gyujtogyertyat és allitson be
0,6 - 0,7 mm-es térkdzt (0,02 - 0,03 inch) - 15. abra - Fig-14
GYUJTOGYERTYA

~ SPARK PLUG

(0.02-0.03 in.) Flg-'l 5

(® . Havi karbantartasi feladatok

Cserélje ki a vibratorban az olajat.
Ellenérizze és/vagy cserélje ki a motorolajat

Megjegyzés: amikor a motor még teljesen uj, az elsé olajcserét 10 éranyi
miikodés utan kell elvégezni;

Tarolas
Amikor hosszu idén keresztil hasznalat nélkul tarolja a lapvibratort:

A. Teljes mértékben tavolitsa el a tartalyban, a csévekben és a porlasztoban talalhato tizemanyagot.

B. Toltsén néhany csepp motorolajat a hengerbe és vegye ki a gyujtégyertyat. Néhanyszor forgassa meg
kézzel a motort annak érdekében, hogy a henger belsejét beboritsa az olaj.

C. Egy olajba aztatott ronggyal tisztitsa meg a berendezés kulsé fellletét. Vonja be egy lepellel a berendezést
és tarolja azt nedvességtsl mentes helyen
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A MEGELOZESI CELZATTAL ELVEGZETT

‘ MOTOR OIL
KARBANTARTASI FELADATOK

Minden nap ellenérizze a motorolaj szintjét. Minden héten
ellendrizze a vibrator olajszintjét. Ellenérizze, hogy a
gumibdl készult anti-vibraciods alkatrészek nem sérultek-e
meg, illetve nem kell-e kicserélni 6ket. Rendszeresen
tisztitsa meg a lap kulsé részét, hogy elkertlje a
szennyezidések felhalmozédasat

SZERVIZELES

A kopas csokkentése érdekében rendszeresen cserélje a
motorolajat. Rendszeresen ellenérizze, tisztitsa és/vagy
cserélje ki a l1égsziirét, féleg abban az esetben, ha nagyon
poros kdrnyezetben dolgozik. Rendszeresen ellenérizze,
tisztitsa és/vagy cserélje a gyujtégyertyat. Mivel a
berendezés allandéan vibralé mozgéasnak van kitéve,
ellendrizze a csavarok szorossagat. Ellenérizze, a szij
feszességét, kopasi fokat és azt, hogy megfeleléen
forog-e. Szabalyozza vagy cserélje ki, amennyiben
szukségesnek tartja. A vibrator olajanak ellenérzése 1.
Helyezze a tomoritét vizszintesen egy egyenes feltletre.
Bizonyosodjon meg rdla, hogy a berendezés egyenesen
all, amikor a vibratorban az olajszintet ellenérzi. 2.
Ellendrizze az olajszintet a rud (olajszintmérs) kihuzasaval,
ahogyan azt a 17. dbran latja. Az olajszintnek a jelzésig kell
érnie. Amennyiben hidnyzik belsle, 6ntsén még bele SAE
motorolajat, az 1. dbran bemutatottak szerint.

VIBRATOR

17. dbra - A vibrator olajszint-
jének mutatdja

Vibrator Vibrator olaj leeresztsje

VIERATOR QIL PLUG

3. Amikor a vibratoron olajcserét végez, vegye le az olajleereszt6 sapkajat (17. dbra), és déntse meg a tomorits
gépet, hogy az olaj kifolyhasson. Vegye figyelembe, hogy az olaj gyorsabban kifolyik, ha még meleg.
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11. fejezet —

SPECIFICAZIONE

Modell PC60-L PC65-S PC65-H
Motor Loncin LC152F-1 Subaru EX17 Honda GX160
Léerd 1.6 5.7 5.7
Berendezés tdmege kg 54 62 60
Frekvencia vibracié/perc 5140 5600 5600
Centrifugalis er6 kN 8.2 10.5 10.5
Tomoritési mélység cm 20 cm 20 cm 20 cm
Mozgasi sebesség cm/s 37 cm/s 40 cm/s 40 cm/s
Hatékonysag m?/6ra 350 450 450
Alap mérete cm 430x310 500x360 500x360
Méretek mm 4300/3100/500 1030/420/950 1030/420/950

Modell PC70-S PC70-H PC90-S
Motor Subaru EX17 Honda GX160 Subaru EX17
Loeré 5.7 55 57
Berendezés tomege kg 68 65 90
Frekvencia vibracio/perc 5600 5600 5600
Centrifugalis eré kN 11.5 11.5 13.0
Tomoritési mélység cm 25 cm 25 cm 30cm
Mozgasi sebesség cm/s 40 cmls 40 cm/s 40 cm/s
Hatékonysag m?/6ra 450 450 660
Alap mérete cm 500x360 500x360 530x500
Méretek mm 1060/360/970 1060/360/970 980/510/1050

Modell PC90-H PC100-S PC90-B&S
Motor Honda GX160 Subaru EX17 Briggs&Stratton XR950
Loerd 5.5 5.7 6.5
Berendezés témege kg 95 99 95
Frekvencia vibracio/perc 5500 4200 5500
Centrifugalis eré kN 13.0 20.0 13.0
Témoritési mélység cm 30 cm 40 cm 30 cm
Mozgasi sebesség cm/s 40 cm/s 35 cm/s 40 cm/s
Hatékonysag m2/éra 660 650 660
A lap mérete cm 530x500 620x450 530x500
Méretek mm 980/510/1050 900/460/980 980/510/1050

CSAPAGYAK

A kdvetkez csapagyak vannak lezarva: tengelykapcsolé centrifugalis csapagya, a vibrator olajfurdsjének
kenéanyaggal ellatott csapagya.

BURKOLAT

A berendezést narancssarga zomanc, mig a fogantyut fekete zomanc takarja
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12. fejezet

HIBAELHARITAS

Problema LEHETSEGES OKOK ES MEGOLDASUK

Ellendrizze, hogy a kapcsol6 az ON poziciéban van-e. Ellenérizze az

A motor nem indul - 9« e “ b |
Uzemanyag-ellatast. Ellenérizze az olajszintet. Ellenérizze a porlaszto

sugarat.
A motor megall. Ellendrizze az lizemanyag-ellatast
A benzines motornak nincs ereje. Ellenérizze a légsz(ir6 allapotat
Nincs elegend6 a vibracio. Ellendrizze, hogy a szij csuszik-e, illetve hogy nem hidnyzik-e a
A berendezés nem mozog szabadon. Ellenérizze a berendezés lapjanak kiils6 részét - el6fordulhat, hogy

szennyezédés halmozédott fel rajta.
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Garancia-
hosszabbita

P.H.

karbantart

k és

Orzése

k, ellen6

Meghibasodas leirasa

Elvégzett javitasok

/'

épjegyzé

G

Datum

Ssz

\%HEH

Engedélyezett szerviz:

Talia Star Com Due S.R.L.

km 13.2 Bu

1IN0 WWW.

Garancialevél

AA sorozatszam

Termék neve:

Tipusa:

Sorozatszam:

Tartozékok:

Ertékesits:

Alairas / bélyegzé:

Vasarlé:

Cime:

Vasarlas datuma:

Alairas / bélyegzo:

FORGALMAZO:

" i b a felh A147

Ezennel megerésitem, hogy a terméket hiba;
kézikoényvvel m.&:ﬁ »mt«m:. kézhez, és m\mommmoi :e.&\ a \msmz garancialevél kizarélag a

vasdrlast ig imldval vagy blokkal egyiitt érvényes. Jelen E::m.?mi\ Em:v\mams
illetve a QmE:nE lejdrata vagy — a uo:smx nemr gfeleld h, :<<
érvénytelenné valdsa esetén a sziikséges ja k beleegyezé | a sajat

koltségemre torténnek.
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Garanciafeltételek

......... hoénapos garancia, a vasarlas idépontjatél szamitva.

A garanciafeltételek szerinti szolgaltatast a legkdzelebbi
Engedélyezett Segitségnyujtd Kézponttol kell igényelni (a kézpontok
listdja megtalalhaté az értékesitési halézatunkban, illetve a
www.italiastar.ro weboldalon, a Service meniipont alatt). A garancialis
javitas igénylése soran a vasarlé megfelel6 dokumentacioval koteles
igazolni a kérdéses termék vasarlasi idépontjat.

Garancialis javitasnak sza a gyartasi hibaval rendelkez6
pétalkatrészek javitdsa vagy cseréje is.

Az ltalia Star termékekre egy év garancia vonatkozik, a
felhasznaldhoz val6 kiszallitas id6pontjatdl szamitva.

A garancialis id6szak alatt végzett javitasok soran sem szilinetel az
altalanos garancialis id6szak.

A garanci szolgaltatasok alad tartozik a meghibasodott
alkatrészek javitasa vagy cseréje is. Amennyiben a javitast a vasarlo
lakcimén vagy telephelyén kell elvégezni, a Segitségnyuijté Kdzpont
és a javitas helyszine kdzott sziikséges szallitasok koltsége a vasarlot
terheli.

Minden garancidlis javitast elézetesen jova kell hagynia az Italia
Star szervizkdzpontnak. Ez még az Engedélyezett Segitségnyujtd
Kdzpontjainkban végzettjavitasokra is vonatkozik.

A garancia a kovetkezé esetekben nem érvényesithet6:

- Haaz alkatrészek javitasat vagy cseréjét nem engedélyezett Italia
Star Segitségnyujté Kézpontban végezték el;

- Ha a meghibasodast a nem eredeti ltalia Star pétalkatrészek
hasznalata okozta;

Ha a felhaszndlé nem eredeti, illetve a kézikbnyvben nem
feltintetett kelléket szerel a gépre;

- Ha akar a vasarld, akar masik fél modositotta, javitotta, vagy
szétszerelte aterméket;

- Ha a terméken olyan moédositast hajtottak végre az Italia Star
jovahagyasa nélkil, amely akadalyozhatja a termék megfeleld
mikodését;

- Atermék szakszer(tlen belizemelése vagy hasznalata esetén, a
felhasznaldi és karbantartasi kézikonyv utasitasainak be nem tartasa
esetén, illetve a rendszeresen ltemezett karbantartas elhanyagolasa
esetén;

-Természeti katasztréfa esetén;

-Atermék normalis kopasa, elhasznaldédasa esetén;

‘Az elégtelen lUzemanyag vagy kendanyag hasznalatabol
eredé kar esetén;

-Ha az elektromos alkatrészek az elektromos rendszer vagy
halézat nemmegfelelésége miatt, illetve a felhasznaldi és
karbantartasi kézikonyv utasitasaival ellentétes, szakszer(tlen
csatlakozasok kdvetkeztében karosodnak.

*A GARANCIA NEM ATRUHAZHATO

Engedélyezett szerviz

Neév:

Cim:

Telefon:

e-mai
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1.INTRODUCTION

Thank you for your selection of our equipment. We have taken care in the design, manufacture and testing of this product. Should
service or spare parts be required, prompt and efficient service is available from our branches.

General Safety instructions for the Operation of Power Equipment. Our factory’s goal is to produce power equipment that helps the
operator work safely and efficiently. The most important safety device for this or any tool is the operator. Care and good judgment
are the best protection against injury. All possible hazards cannot be covered here, but we have tried to highlight some of the
important items, individuals should look for and obey Caution, Warning and Danger signs placed on equipment, and displayed in
the workplace. Operators should read and follow safety instructions packed with each product.

Learn how each machine works. Even if you have previously used similar machines, carefully check out each machine before you use
it .Get the “feel” of it and know its capabilities, limitations, potential hazards, how it operates, and how it stops. We has no duty if
person don't operate as instruction said.

2. APPLICATIONS

Plate compactor is the machine that compacts the ground and it intends to make the surface smooth, by transmitting vibration
through vibrating plate, which power generated from single motor in vibrator case This machine is suitable for making the ground
surface smooth, such as leveling the soil and beaching, finishing the asphalt paving. Applications as followings: Trench compaction
Earth works Road maintenance Landscaping Brick paving Driveway toppings

Warning for incorrect application and abuse

This machine is hard to move forward on a soil with much water (especially clay soil).It is not suitable for such application. This
machine is difficult to level a ground include big stones due to insufficient compacting force. Plate compactor is mainly applied for
compacting surface smooth and it is nor effective for jobs that requires heavy compaction. In case of compacting ground deeply
into lower layer, it is recommended to use. Tamping Rammer, Vibrato Compactor and Vibration Roller which compacting force is
rather effective.Please use this compactor for compacting surface on soil, sediment, sand , beaching and asphalt. It is not
recommended for use this machine for the other applications.

3. STRUCTURE

The upper part is made up of Power Source, Handle ,Belt Cover and Guard Hook which are fixed by Engine base. The Engine base is
fixed on Vibrating Plate by Shock Absorbing Rubber.The lower part is made up of Vibrating Plate and Vibrator unit that has an
Eccentric rotary shaft built in. The power source is transmitted from the centrifugal clutch on engine output shaft to the eccentric
rotary shaft via V-belt. Power Transfer Air-cooled single cylinder engine is amounted as power source and Centrifugal Clutch is fixed
on engine output shaft. Petrol Engine(2 cycle, 4 cycle) and Diesel Gasoline Engine can be mounted as option. Centrifugal Clutch
engages by running up the engine and engine is reduced o suitable number for compacting. The rotation of engine is transmitted
from V-pulley integrated with Clutch drum to Vibrator pulley through V-belt. Vibrator Pulley rotates Eccentric rotor shaft that is
contained in Vibrator case. The generated vibration created from eccentric rotor is transmitted to Compaction with the weight of the
machine makes the compaction of the ground possible.

4. FUNCTIONS AND CONTROLS

Motor: The motor is controlled by an ON/OFF switch or push button which is mounted on the motor below the fuel tank. The motor
speed is controlled by a remote throttle lever which is mounted on the machine handle. Honda and Kama motors are fitted with an
oil alert device which will stop the motor or prevent starting when the crankcase oil level falls below a safe level

Drive belt: Tension of the drive belt is adjustable. Loosen the four nuts on the bolts which secure the motor to the base plate, Adjust
the set screws which bear against the motor crankcase to achieve the required belt tension .Ensure that the four nuts and the set
screw lock nuts are tightened after adjustment.
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5. FOR SAFETY OPERATION “

This safety alert symbol identifies important safety messages throughout this manual and on the machine. When you see this symbol, carefully read
the message that follows. Your safety is at stake!

Foreword: It is important to read this manual carefully so that you will fully understand the operational characteristics and performance of the plate
compactor, Proper maintenance procedures will insure long life and top performance of the unit.

Safety: This section outlines basic safety procedures that apply to the operation,maintenance and adjustment of the plate compactor. This unit is
designed as a powerful, productive machine that should be operated with respect and caution. Misuse or carelessness can result in serious injury or
damage. or both. Safety precautions must be observed at all times.

Operator Qualifications: Before operating this equipment, an individual should read this manual. Whenever possible, he should be shown how to
operate the unit by an experienced operator. Inexperience is hazardous in operating any machine or attachment. Trial and error is not the way to
become familiar with a piece of equipment. This is expensive, cuts equipment life and can create machine should not be left unattended when
operating.

General Safety:

CAUTION

Protection required. Wear hard hat, shatterproof glassed, steel toed boots and other protective devices required by job conditions. Avoid jewelry or
loose clothing. These many catch on controls or in moving parts and cause serious injury.

Starting Safety:

CAUTION

Poisonous fumes. Start and operate only in well ventilated area. Breathing exhaust gases can result in sickness or death.

Servicing Safety:

CAUTION

Flammable liquid. Stop engine and do not smoke or allow work in immediate area when refueling. Fire or explosion could result from flames or
sparks. Moving parts. Shutdown engine before performing. Service or maintenance. Contact with moving parts can cause serious injury. Flight
temperature. Allow machine and engine to cool before performing service or maintenance. Contact with hot components can cause serious bums.
Engine See engine operations manual

SHUTDOWN EMERGENCY SHUTDOWN Move throttle lever to “OFF” position and also turn stop switch to “OFF".

NORMAL SHUTDOWN Move throttle lever quickly from “ON"to “OFF” and run engine for 3 to 5 minutes at low speed. After engine cools,turn stop
switch to “OFF” position, Close fuel shutoff valve.

6. HAZARDS AND RISKS

NEVER allow any person to operate the machine without adequate instruction .

ENSURE all operators read,understand and follow the operating instructions SERIOUS INJURY could result from improper or careless use of this
machine

Plate compactors are heavy units and should be positioned by two people of appropriate strength. Using the lifting handles provided on the
machine, along with correct lifting techniques.

MECHANICAL HAZARDS

DO NOT operate the machine unless all protective guards are in place.

KEEP hands and feet clear of rotating and moving parts as they will cause injury if contacted.

ENSURE that the motor operation switch is in the OFF position and the spark plug ignition lead is disconnected before removing the guards or
making adjustments.

ENSURE both the machine and the operator are stable by setting up on level terrain and the machine will not tip over, slide or fall while in operation
or unattended.

DO NOT leave the machine in operation while it is unattended.
ENSURE that the walls of a trench are stable and will not collapse due to the action of the vibration ,prior to commencing compaction.

ENSURE that the area to be compacted does not contain any “live” electrical cables, gas, water or communication services which may be damaged by
the action of the vibration.

EXERCISE CARE when operating unit. Exposure to vibration or repetitive work actions may be harmful to hands and arms.
NEVER stand on the unit while it is operating.

DO NOT increase the governed no-load motor speed above 3.500 r/min. Any increase may result in personal injury and damage to the machine.
BE CAREFUL not to contact with muffler when the engine is hot, since it can cause severe burns.
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ENSURE that repairs to the motor and machine are carried out by specialists.
FIRE & EXPLOSION HAZARDS
PETROL is extremely flammable and explosive under certain conditions.
ENSURE that petrol is only stored in an approved storage container.
-6 -
DO NOT refuel the motor while it is in operation or hot.
DO NOT refuel the motor in the vicinity of sparks, a naked flame or a person smoking.

DO NOT over fill the fuel tank and avoid spilling petrol when refueling. Spilled petrol or petrol vapor may
ignite. If spillage occurs,ensure that the area is dry before starting the motor.

ENSURE that the fuel tank cap is securely fitted after refueling.

CHEMICAL HAZARDS

DO NOT operate or refuel a petrol or diesel motor in a confined area without adequate ventilation.
CARBON MONOXIDE exhaust gases from internal combustion motor driven units can cause death in
confined spaces.

NOISE HAZARDS

EXCESSIVE NOISE can lead to temporary or permanent loss of hearing.

WEAR an approved hearing protection device to limit noise exposure. As required by Occupational Health
and Safety regulations.

WEAR an approved hearing protection device to limit noise exposure. As required by Occupational Health
and Safety regulations.

PROTECTIVE CLOTHING
ALWAYS wear approved hearing protection when working in a confined work space. Protective goggles and

a dust mask should be worn when working in a dusty environment. Protective clothing and footwear may
also be desirable when working with hot mix bitumen.

ADDITIONAL HAZARDS
Slip/Trip/Fall is a major cause of serious injury or death. Beware of uneven or slippery work surfaces.
Exercise care when working in the vicinity of unprotected holes or excavations

7.0peration

The machine is best suited to the compaction of bituminous and granular materials e.g. granular soils, gravels and sands or mixtures
of both. Cohesive soils such as silt and clay are best compacted using the impact force produced by a vibrating rammer.

Where possible the site should be graded and leveled before commencing compaction.

Correct moisture content in soil is vital to proper compaction.Water acts as a lubricant to help slide soil particles together. Too little
moisture means inadequate compaction; too much moisture leaves water-filled voids that weaken the soil’s load bearing ability.

Use unleaded grade petrol and ensure that the fuel is free from contamination.
The vibratory motion provides a self propelling action. Position the handle at the opposite end of the machine to the vibrator.
Start the motor using the recoil starter. (If the motor is fitted with an on/off switch this must first be turned to ON before starting. )

For more information of starting and correct operating procedures of the motor, refer to the motor operation manual supplied with
the unit. Increase the motor sped to the maximum setting using the hand throttle lever, before commencing compacting.

The machine should be controlled by grasping the handle with both hands and applying restraint to control the for ward notion.
Forward or backward motion has problem, adjust the red handle or nut s (item 21, 22 in components list) Steer the machine by
moving the handle sideways to the right or left.

ALWAYS maintain good footing so that you do not slip and loose control when starting or operating the machine.

Italia Star Com Due S.R.L.
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7.1 PRIORTO OPERATION

1-1. Make sure that all dirt, nut, etc., are thoroughly removed from the unit prior to operation. Special effort
should be given to the button face of the vibrating plate and those areas adjacent to the cooling air inlet of
engine, carburetor, and air cleaner.

1-2. Check all bolts and screws for tightness and make sure all bolts and screws are securely tightened. Loose
bolts and screws may cause damage to the unit.

1-3. Check the V-belt for tightness. The normal slack should be approximately 10-15 mm (1/2”) when the belts
are forcibly depressed in the middle position between the two sheaves.

If there is excess belt play. There could be a decrease in the impact force or erratic vibration, causing
machine damage.

1-4. Check the engine oil level and if the engine oil lever is low, it should be refilled. Use the proper motor oil
as suggested in the table below. (Fig-1)

1-5. Remove the oil plug in the vibrator assembly and check the oil level. Make sure the compactor is level
when checking. The oil level should be up to the oil plug. Every month or every 200 hours of operation,
replace the oil.

IMPORTION
Use the motor oil SAE When changing the oil, the old oil can be drained by tipping the unit. The oil will drain
easily while it is hot.

1-6. A regular grade gasoline should be used in the engine. When filling the fuel tank, make sure the fuel filter
is used.

7.2 Caution

2-1. Be careful with the operating place and ventilation. Avoid operating the machine in a closed room,
tunnel, or other badly ventilated places, since its exhaust contains deadly poisonous carbon monoxide. If the
machine is employed unavoidable operated in such a place, discharge the exhaust out the room by a
suitable means.

2-2. Be careful with the hot members. Mufflers and other hot members are dangerous. Do not touch them
with unprepared hand.

2-3, Observe with the following cautions when transporting. Clamp fuel tank cap securely, and turn the fuel
have OFF at the source during Drain gasoline from fuel tank before transporting over a long distance or on
rough roads.

2-4. Stop engine without fail before replenishing fuel tank. Never replenish gasoline while the engine is
running or remains hot otherwise spilled or evaporated fuel is liable to catch fire from engine sparks or
muffler heat. Wipe off spilled fuel, if any, before starting engine. Be careful not to spill fuel.

2-5. Keep inflammable way from the vicinity of the exhaust port. Be careful with gasoline match, straw and
other inflammable, since the exhaust port is subjected to a high temperature.

Italia Star Com Due S.R.L.
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7.3 STARTING

Gasoline Engine 3-1. Turn the STOP SWITCH
clock-wise to the position “I"(ON) (Fig-3)

3-2.0pen the fuel cock. (Fig-4) ” D -
3-3. Set the speed control lever 1/3 to 1/2 of the way
towards the high speed position. (Fig-5)

3-4. Close the choke lever. If the engine is warm or
the ambient temperature is high, open the choke
lever half-way, or keep it fully open. If the engine is
cold or the ambient temperature is low, close the
choke lever fully. (Fig-6)

3-5. Pull the starter handle slowly until resistance is
felt. This is the “compression” point. Return the
handle to its original position and pull swiftly. Do
not pull out the rope all the way. After starter the
engine, allow the starter handle to return to its
original position while still holding the handle.(-
Fig-7) Diesel Engine

3-6. Turn the throttle lever to START position (open
by about 30 degrees) (Fig-5-D)

3-7. Operate Starter In case of recoil starter By
pulling the starter knob slowly, you will reach such
point where resistance become strong (compres-
sion point). By pulling it further, you will find a point
where resistance is reduced. Return the knob, but
slowly return it original. (Fig7-D)

CAUTION

Do not pull the rope all the way and do not take you
hand off the pulled knob but slowly return it original
position. 3-8. After starting up the engine, be sure
to perform a warm up the engine, be sure to
perform a warm up run for 2 to 3 minutes. This
should be performed without fail, particularly
during winter season
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RECOIL STARTER
7.4 OPERATION

4-1. As the engine warms up, gradually move the
choke lever to the OPEN position. (Fig-8)

4-2. Move the speed control lever from the LOW to
the HIGH position. When the engine speed reaches
approximately 2,300-2,600 PRM, the centrifugal
clutch engages. If the engine speed increased very
slowly, it is possible that the clutch can slip. Do not
operate the speed control lever slowly. (Fig-9,10)

OIL ALERT SYSTEM (Optional) The Oil Alert system
is designed to prevent engine damage caused by an
insufficient amount of oil in the crankcase. Before
the oil level in the crankcase can fall below a safe
limit, the Oil Alert System will automatically stop
the engine (the engine switch will remain in the ON
position).

NOTICE

If the engine stops and will not restart, check the
engine oil level. 4-3. When compacting asphalt, it is
advisable to paint the bottom face of the vibrating
plate with diesel fuel. This will assist in preventing
the plate from sticking to the asphalt.

4-4. When shutting off the vibrator, turn the speed
control lever from the HIGH to LOW position. Do not
move the speed control lever slowly.

SPEED CONTROL LEVER
SPEED CONTROL LEVER at handle

i

7.5 TRANSPORTATION
5-1. Be sure to stop the engine while transporting.
5-2. Screw up the fuel tank cap securely and close the fuel valve to avoid fuel leaking.

5-3. In transportation by car, fix machine securely not to move nor to fall down. In case of driving for long distance or at off-road,
take out fuel from tank
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7.6 SHUTDOWN

To stop the engine in an emergency, turn the stop switch to the OFF
position. Under normal conditions, use the following procedure:

6-1. Set the speed control lever at the low speed position and allow
the engine to run at low speed for 2 or 3 minutes before stopping.(
Fig-11)

6-2.Tum the stop switch to the OFF position.(Fig-12)
6-3.Close the fuel cock. (Fig-13)
7.7 SERVICE&STORAGE

CAUTION -
Flammable liquid: Stop engine and to not smoke or allow work in
immediate area when refueling. Fire or explosion could result from
flames or sparks. Moving parts: Shutdown engine before performing
service or maintenance. Contact with moving parts can cause
serious injury. High temperature: Allow machine and engine to cool
before performing service or maintenance. Contact with hot
components can cause serious burn.

7-1. Daily Service A. Remove mud, dirt, etc, from the unit. B. Clean
bottom face of the vibrating plate. C. Check the air cleaner element
and clean if necessary. D. Check all nuts, bolts, and screws for
tightness and re-tighten as necessary.

7-2. Weekly Service A. AIR CLEANER SERVICE (Fig-14) Dirty air cleaner
element will cause starting difficulty, power loss, engine
malfunctions, and shorten engine life extremely.

-12-

Keep the air cleaner element clean. URETHANE FOAM ELEMENT
Remove the element and wash it in kerosene or diesel fuel. Then
saturate it in a mixture of 3 parts kerosene or diesel fuel and 1 part
engine oil. Squeeze the element to remove the mixture and install it
in the air cleaner. URETHANE FOAM DUAL STRUCTURE 1. Clean the
urethane foam in the same way as described above. 2. Wash the
element in kerosene or diesel fuel. Saturate it in a mixture of 3 parts
kerosene or diesel fuel and 1 part engine oil. Shake off excessive oil.
B. Remove spark plug, clean and adjust the spark plug gap to
0.6-0.7mm(0.02-0.03 in.). (Fig-15) C. Drain the motor oil of the engine
and replace with new specified oil. (Fig-16)

NOTE: When the engine is new, the
first oil change must be made after 20 hours of operation and
replenish the oil tank before operating.

7-3. Monthly Service Change the oil in the vibrator assembly.

7-4. Storage When storing the compactor for long periods after
operation. A. Thoroughly drain the fuel from the fuel tank fuel pipe
and carburetor. B. Pour a few drops of motor oil into the cylinder by
removing the spark plug. Rotate the engine several times by hand so
that the cylinder interior is covered with oil. C. Clean the outer
surface of the machine with an oil moistened cloth. Cover the unit
and store in a humidity-free area.
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8. CARE & PREVENTIVE MAINTENANCE

Check the oil level in the motor crankcase daily. Check the vibrator oil level weekly. Inspect the rubber anti vibration mounts for wear or
deterioration. Clean the underside of the plate regularly to prevent a build up of material.

9. Service

Change the oil in the motor crankcase regularly to minimize wear. Inspect, clean and / or replace the motor air cleaner regularly,
particularly when operating in a dusty environment. Inspect, clean and / or replace the spark plug regularly Check all fasteners for
tightness as the machine is subject to vibration. Check V belt tension, wear and that it is running true. Adjust or replace as required.
Vibrator oil check 1. Place the plate compactor horizontally on a flat surface. Make sure the compactor is level when checking the oil in the
vibrator assembly. 2. Check vibrator oil level by removing the plug (vibrator oil gauge) as shown in Fig-17. The oil level should be up to the
oil plug. If oil is required, replace using SAE motor oil, as suggested in the table Fig-1. 3. When changing the vibrator oil, remove the drain
plug (Fig-17), and simply tip the compactor to drain the oil. Note that the oil will drain more easily while it is hot.

Troubleshooting

Symptom POSSIBLE CAUSES AND CORRECTION

-Check the ON/OFF switch to ensure that it is switched ‘ON' -Check the fuel
Motor will not start supply. -If a Honda or Kama motor is fitted check the crankcase oil level as and oil

sensor device is fitted to these motors which prevents starting and stops the

motor when the oil level is low. -Ensure the carburetor jet and bowl to ensure

they are than.
Motor stops Check the fuel supply.
Petrol Motor lacks power. Check the condition of the air filter
Insufficient vibration Check for a slipping or a missing see belt.
Machine is not moving freely Check the underside of the plate for a build up of material.

BEARINGS The following bearings are sealed: Centrifugal Clutch - grease lubricated Vibrator - oil bath lubricated

FINISH The machine is finished in gold equipment enamel, the handle in black backed enamel. Exposed metal surface is zinc
electroplated for corrosion protection.
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REPLACEMENT PARTS LIST

10.1 MAJOR COMPONENTS
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PARTO E DESCRIPTION qrv IS
] asé plate - Bazaga ooMa 1
1 Vikeatar asxy - Endparop 1
] [Ekock absorber for vibrating plate = Ascopricsap 4
Jia IHE [Ne4ETL
4 it M{10 - rasia M0 i
; fEpring washer & 10 - Mpyaono Lk i
[ [Wasker < 10 - [adiza 4
T [Wasker ¢ 19 - Mlafize 3
[Speing washer ¢ 13- I]p}m]‘faﬂﬁa 4
El Hexagonal balihdl§%35 - GonT © mecTorTEHER i
Fmaza
10 &ue[ﬂre&gﬂnmmmg—nmauwu 1
ETATATT
11 [Hexagomal bolr BI10*30 - SanT ¢ LWeCTOCTEHHA i
Fmaza
12 [opring washer © 10 TTpyeneme [ase ]
13 Wasker < 10 [1a5a 4
14 [Engine - JERTATEN 1
15 [Hexagonzl bolt BE*40 — SonT ¢ WwecTocTEHHD 4
Fmaza
14 [Eiie plain Washer ¢ § - Domman ofinoEema 4
fuaisa
k) Lockeut ME - rainz 4
18 [Eielt cover — MpeamAzHTEN HA PEarby 1
18 [Washer < g - [[anaz ]
1 iprins washer ¢ 8 Ipyesmsz ez 3
11 [Gocket head bolt ME*33 - Goo 12 o2 3
n [Hexagonal bolt BIE*30 -Soxr © wecTocTERH2 1
FmaEa
b] [Big plain Washer © 8. spring wazher ¢ 2- | FOR.EACH
[omanez ofsEHOEEHA ARG ¢ 8, MpyameEg maisy
e 8
b (Chatch 2:zambly - Koummess cheqHERTET 1
I35 [Euzhing -ETynEa )
H [Fielt - pearex 1
n [Cruzt-proaf plate - [pamovcToltEE TII0HE - 1
I8 [Focket head bolt M{E*1S - SonT 22 rmaEa 1
sy [Gocket head bolt ME*23- GoanT 32 raga 1
30 [ipring washer © 8 - [IpvaseEa mesa 2
il [Wasker T - [Txmsa )
k) [Frams — Pana 1
33 [Socket bead bolt ME*1S - SoT 32 rmaEa L]
34 [Washer ¢ 8. :prmgvwasher 8 - O5HEHDESHED 4FOR.EACH
[uradica o OpyEHER: IRiEa
35 Wasker < 10 - [xi5a 4
34 Fbbar - KEYSVE, Iy 2
3 Fipingdle 10 - Eperes 4
18 [Hexngonel balt hi§=40 ~ mectourwnit oxr 2
9 W'asher with 2 holes © 8 - uzadisa ¢ 2 oveopa ]
40 [ dl.:ﬂ {Clpcimulb Y KA L 1
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il [Fut 18 2
42 [Hegngonal bale 12%60 — ucTonrums St 2
43 ig plais Washer © 12 = pomp cSI0M0BEH2 2
i
4 bar ring for handls ~ rvsss OpLcTeR @ !
(]
45 (Codlar for handle 1
4 khock sbsorber for handle - auoprcsep @ 2
aATEATA
47 [Sraight bandle zagy - opaEa gpeaxa 1
[Fieddable bardle zaey(Optionzl ) - Creeasm 1
a3
44 [Throtle lever - macT 22 ras ]
44 [Thronle cable - xages 1a raz 1
H Wheel assy {Optionzl} - sonesn 1
il [Fit bales BILO*35 - Gooer 2
5] FEpinzdle ¢ 17 - mposHENa wmitGa 2
L% ] Wheel bracket (Opnomal) - cunfa 1
5 Wheal {Optional 2
35 [Flat key — MOCRE KRy 1
x4 Fixing bar (Opiosal) - deascapama naansca 1
0 Wazker ¢8 (Optonaly -Lsifia 3
if [Sprinz washer ¢ & {Optioeal) - Mppsiana 3
waikha
g Hepagonz] balt ME (Opitonall - werrocrenen 3
AIETIL]

i} [Fasbber mat ';D]Itl.ﬂl‘.'ﬂ.” TV B 3 TV T 1
al [Water @k — E0ZeH pezEpEGap 1
&2 [Water vahe — E0feH ERAIH 1
&3 [aier pips - ECONDOPOEGIHA THEG2 1
&4 [Water mnk rubber block-1 - Taunos 12 E0es 1

sepeoap 1
a5 [Water mnk rubber block-2 - Taunos 12 Eoes 1
epEoap 1
4 [5ockoet head baolt ME*20 Gonr - WE*20 2
a7 Wasker ¢ & - [liaisa 2
48 [Water fnk cap — EANAMER 23 EOIHHE PEIEPECGED 1
[ [5ockoet head baolt M{E*25 — Boar ME*13 1
70 [Biig plain Washer © 8 — Domma ofmmoeerR 2
diniie |
71 [Lock mut R — armoras ramka 1
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10.2 VIBRATOR ASSEMBLY
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PART MO | Dlescription oTY
2-01 [Paper cushion — sxicesa moTuoHER )
2-02 ICase cover for pulley — KAt =2 KopeTycHA 1

2
2-03 Wasker M2 - [xi6a ]
204 Hexagonzl balt ME*23 - mecrosranex Gorr ]
2-05 ICover seal, vib. — yTHTHEHEE 1
2-04 [Ecc Fotary skaft - porammones gan 1
2-07 [Flat key B=7*16 — mmocsx 7nos 1
2-08 [Pulley, drven -Termme 1
209 Wasker ¢ 10 - [xizsa 1
2-10 Fipring wazher © 10- Iipyenems s 1
2-11 Hexagonz] balt W10*23 — mecTobrmes sonT 1
112 0l zeal - ymoreTREHRE 1
2-13 [Case cover | sbu-off- 1
114 [Bearing NIE1 11 -cenemmmr 1
2-15 [Vibrating case — ERSPHpA 1
FRT] Hexagomal bolth{12=1 13 — mecTowrwes G0t 1
2-17 |ATurnimem washer & 12 5- amyioEmess nemnsa 1
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SPECIFICATION
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Model

Engine type
CV power
Plant weight kg

Frequency of VPM
Centrifugal force kn

Depth of sealing

Movement speed
Efficiency m2 / h
Sizes of the slab

Dimensions

Model

Engine type
CV power
Plant weight kg

Frequency of VPM
Centrifugal force kn

Depth of sealing

Movement speed
Efficiency m2 / h
Sizes of the slab

Dimensions

Model

Engine type
CV power
Plant weight kg

Frequency of VPM
Centrifugal force kn

Depth of sealing

Movement speed
Efficiency m2 / h
Sizes of the slab

Dimensions

tar
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PC60-L

Loncin LC152F-1
1.6
54

5140
8.2

20 cm

37 cm/s

350

430x310
4300/3100/500

PC70-S

Subaru EX17
5.7
68

5600
11.5

25cm

40 cm/s

450

500x360
1060/360/970

PC90-H

Honda GX160
55
95

5500
13.0

30 cm

40 cm/s

660

530x500
980/510/1050

. Italia Star Com Due S.R.L.
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PC65-S

Subaru EX17
57
62

5600
10.5

20 cm

40 cm/s

450

500x360
1030/420/950

PC70-H

Honda GX160
5.5
65

5600
1.5

25 cm

40 cm/s

450

500x360
1060/360/970

PC100-S

Subaru EX17
5.7
99

4200
20.0

40 cm

35 cm/s

650
620x450
900/460/980
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PC65-H

Honda GX160
57
60

5600
10.5

20 cm

40 cm/s

450

500x360
1030/420/950

PC90-S

Subaru EX17
57
90

5600
13.0

30 cm

40 cm/s

660

530x500
980/510/1050

PC90-B&S

Briggs&Stratton XR950
6.5
95

5500
13.0

30 cm

40 cm/s

660

530x500
980/510/1050
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Authorized service

Warranty Certificate
Series AA No.

Product name:

Model :

Series no.:

Accessories:

Seller:

Signature / stamp:

Buyer:

Adress :

Date of purchase:

Signature / stamp:

DISTRIBUTOR: .iiiiiiieeeeeeeeeeeeciiiiieeeeees

I hereby confirm that | received the product in perfect condition with the utilization
manual and | fully agree that this warranty certificate is valid only accompanied with the
purchase invoice or receipt. If the product is not accompanied by this certificate or
warranty is expired or canceled by the service due to abnormal usage conditions, the
repairs will be done and charged after my consent
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Warranty Conditions

......... months warranty period from the date of purchase.

The service under terms of warranty has to be required to the
closest Authorised Assistance Centre (you can find the list in our
sales network or check it on our website www.italiastar.ro in the
Service area) ; the buyer has to apply for warranty always showing
documents about the date of purchase of the item itself.

As warranty we mean reparation or substitution of those spares
that have manufacturing defects.

For all the Italia Star products, the terms of warranty are one year
after the date of delivery to the user.

Reparations done during the warranty period do not interrupt the
period of the general warranty itself.

The warranty service include reparation or substitution of all the
defective parts; if the reparation is done at the customer’s place all
the transfer to and from the assistance centre will be charged to the
purchaser.

All the reparations under terms of warranty, even if done in one of
our authorised assistance centres, have to be approved by Italia Star
Service department in order to allow the reparations.

The warranty cannot be accepted in the following cases:

- When the reparation or substitution of the parts has been done
by a non-authorised Italia Star assistance service;

- When the cause of the problem is due to the use of non original
Italia Star spare parts;

- When the user install on the machine non original or not
indicated on the manual accessories;

- When the product has been, modified, repaired, disassembled
from the buyer or from others;

- When there are modifications in the product done without Italia
Star authorisation that can have influence on the correct functioning
ofthe product;

- In case of incorrect start-up, incorrect use of the machine,
incorrect use of the instruction given in the operating and

maintenance manual, and not execution of the maintenance
scheduled procedures;

-In case of natural disasters;

-In case of standard wear and tear;

-In case of damages caused by use of inadequate fuel and lubricant;
In case of damages to the electrical components caused by an
inadequate electrical system, in case of problems given by

the electrical alimentation net, or by connections done without
following the instruction of the operating and maintenance

manual.

*THE WARRANTY IS NOT TRANSMISSIBLE

Authorized Service

Name:

Adress:

Phone:

e-mail:

Italia Star Com Due S.R.L.
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